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Brezplačni prevozi starejših – 
pokličite Šoferka

Četrt stoletja za 
ZRS Bistra Ptuj

Brezplačni prevozi starejših – pokličite Šoferka



Kaj so brezplačni prevozi starej-
ših?
Brezplačni prevozi starejših je partnerski 
projekt Mestne občine Ptuj, Javnih služb 
Ptuj in ZŠAM Ptuj. Prinašajo novost v 
Mestno občino Ptuj, saj lahko starejši 
občani, ki potrebujejo prevoz do dolo-
čene lokacije in ki nimajo lastnega pre-
voza ter enostavnega dostopa do javnega 
prevoza, od 16. septembra pokličejo in 
naročijo prevoz, ki ga na dogovorjeni 
termin opravil prostovoljec ZŠAM. So-
delujoči vozniki so vsi člani ZŠAM Ptuj.

Nova storitev v Mestni občini Ptuj – 
Brezplačni prevozi starejših »Šoferko«

Mestna občina Ptuj, Javne službe Ptuj 
in Združenje šoferjev in avtomehanikov 
(ZŠAM) Ptuj od 16. septembra 2019 
organizirajo za starejše občane Mestne 
občine Ptuj možnost brezplačnega 
prevoza. S Šoferkom bodo tudi ti bolj 
mobilni!

Komu je namenjeno?
Vsi tisti, ki so se doslej srečevali s teža-
vo, kako priti do zdravnika, bolnišnice, 
do drugih javnih ustanov, v središče 
mesta po opravkih …, brezplačni pre-
voz je namenjen prav njim – starejšim 
občanom, ki nimajo lastnega prevoza 
ter enostavnega dostopa do javnega 
prevoza, za opravljanje krajših poti v 

MO Ptuj. Tako spodbujamo mobilnost 
starejših, njihovo samostojnost in soci-
alizacijo ter večjo vključenost v lokalno 
okolje.

Trajnostna mobilnost
S partnerskim projektom prav tako kre-
pimo trajnostno mobilnost v mestni ob-
čini, saj so Javne službe Ptuj, koordinator 
projekta, priskrbele električni avtomobil 
za izvajanje prevozov. Starejši bodo tako 
uporabljali storitev na okolju prijazen 
način.

Kako poteka in kontaktna številka
Interesenti lahko pokličejo Javne službe 
Ptuj v delovnem času podjetja na tele-
fonsko številko: (02) 620 73 35 in naro-
čijo prevoz s Šoferkom. Poklicati je treba 
najmanj 3 dni pred načrtovanim prevo-
zom in se dogovoriti za lokacijo ter uro. 

Javne službe Ptuj koordinirajo delo pro-
stovoljcev ZŠAM, tako da je vedno nek-
do na voljo za uporabnike.
Informacije o Šoferku najdete tudi 
na spletni strani Mestne občine Ptuj 
(http://www.ptuj.si/) in Javnih služb Ptuj 
(https://js-ptuj.si/).
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UVODNIK

Človeški kapital predstavlja premoženje, ki ga slabo razumemo, 
še slabše merimo in najslabše upravljamo!
Peter Drucker

Z veliko verjetnostjo si upam zastaviti hipotezo, da boste našli malo ljudi, ki si ne želijo 
duhovnega, duševnega in telesnega bogastva. Hkrati pa boste našli veliko večino ljudi, ki 
se jim te želje nikoli v življenju ne izpolnijo. Kje tičijo razlogi za ta razkorak med hotenji 
in dejanskim stanjem? Raziskave o bogastvu posameznih narodov so pokazale, da nista 
glavna krivca za revščino pomanjkanje naravnih virov (rodovitna in z rudami bogata 
zemlja, voda, zrak itd.) in proizvajalnih sredstev (stroji, oprema, infrastruktura itd.), am-
pak predvsem pomanjkanje t. i. neopredmetenega kapitala (človeški viri, socialno okolje, 
družbeno-ekonomska ureditev, pravni sistem, politični sistem itd.). Neopredmetenega 
kapitala ni mogoče ocenjevati direktno iz bilanc in zgolj prek denarja, ampak predstavlja 
najbolj subtilno kulturo nekega naroda. Za Švico, ki po teh podatkih sodi na prvo mesto 
po narodovem bogastvu, zavzema neopredmeteni kapital 87 % vrednosti vsega kapitala. 
Naravni viri in proizvajalna sredstva pa zgolj 13 %. 
Med najpomembnejše kategorije neopredmetenega kapitala sodijo viri človeških sposob-
nosti (formalne in neformalne oblike znanja, izkušnje, kompetence, duhovna, duševna in 
racionalna inteligenca itd.). Iz teh virov vsako napredno podjetje, zavod, mesto, občina in 
na koncu država črpajo svoje modrosti za doseganje narodovega bogastva. Žal vse pre-
večkrat slišimo frazo, ki pravi, da so ljudje naše največje premoženje, v resnici pa mnogi 
ravnajo, kot da gre zgolj za strošek na dveh nogah, ki ga lahko zlahka zavržemo! Takšno 
napačno pojmovanje žal izhaja iz finančne zakonodaje, ki v bilancah postavlja kapital na 
drugo stran kot premoženje. Kapital namreč predstavlja obveznost, ki jo je treba na neki 
točki vrniti. Kako je mogoče »vrniti« človeški kapital, vedo verjetno zgolj vedeževalci. 
Upam in verjamem, da je po 25 letih delovanja javnega zavoda ZRS Bistra Ptuj v našem 
mestu in regiji že dozorelo spoznanje o prispevku, ki so ga in ga bodo tudi v bodoče 
prispevali sodelavci ZRS Bistra Ptuj k povečanju splošnega blagostanja naših občank in 
občanov. Hvala vsem, ki ste nas na tej poti podpirali.

ZRS Bistra Ptuj med bilančnim stroškom 
ali premoženjem?

dr. Štefan Čelan, direktor ZRS Bistra Ptuj
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Fotografija z naslovnice:
Slovenski trg – Ptuj se 
razvija kot pomembna 
turistična destinacija.
Avtor: Črtomir Goznik
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Ne zamudite prireditev v 
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MCML

Naslednja številka Ptujčana izide v 
petek, 25. oktobra 2019.
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MESTNA KRONIKA

DPD SVOBODA PTUJ – 100. 
OBLETNICA

PTUJCAJT ZA GASILCE

INSIGNIJE PTUJSKEGA 
MESTNEGA SODNIKA 
(1555)

50. FESTIVAL NARODNO-
ZABAVNE GLASBE

EVROPSKI TEDEN 
MOBILNOSTI 2019
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Letos mineva 100 let od začetka usta-
novitve Delavsko prosvetnega društva 
Svoboda Ptuj. Visok jubilej bodo zazna-
movali s performansi, okroglo mizo, fol-
klornimi nastopi …, praznovanje oble-
tnice pa se je začelo 19. 9. z odprtjem 
pregledne razstave v Galeriji magistrat v 
mestni hiši. S fotografijami, zapisi in raz-
stavljenimi predmeti vas popeljejo skozi 
pestro zgodovino društva. Razstavo si 
lahko ogledate do sredine oktobra. B. F.

Julijska neurja so pustila velik pečat v na-
šem mestu, združila pa so tudi ljudi do-
brega srca in s posluhom za glasbo. V to-
rek, 30. 7., je na Slovenskem trgu potekal 
dobrodelni dogodek Ptujcajt. Mladinska 
iniciativa skupine Infected, ki je nastala 
kot odgovor na neurja v domačem kraju, 
je združila glasbenike, umetnike, mla-
dinske delavce in gospodarstvenike, ki 
so na dobrodelnem dogodku v središču 
mesta zbrali več kot 2800 evrov za Pro-
stovoljno gasilsko društvo Ptuj. Hvala 
vsem, ki ste sodelovali! B. F.

Festival je najstarejša in najuglednejša 
prireditev te vrste v Sloveniji in Evropi. 

Evropski teden mobilnosti je potekal 
med 16. in 22. 9. pod geslom »Gremo 
peš«. MO Ptuj je v prizadevanju za člo-
veku in okolju prijaznejše načine mobil-
nosti tradicionalno organizirala dogod-
ke in pripravila dan odprtih vrat ZŠAM 
Ptuj za učence 4. razredov, poligon Ko-
lesarček za vrteške otroke, osnovnošolci 
so risali na zunanje površine in sporočali 
»Ulice otrokom«, organizirana sta bila 
tudi kolesarjenje do Rance in turistično 
vodenje z ladjico Čigra. V sklopu tedna 
mobilnosti se je začel tudi projekt Šofer-
ko – brezplačni prevozi starejših (o tem 
preberite več na strani 2). B. F.

Na Ptujskem gradu je 10. 9. potekalo 
odprtje prenovljenega prostora z 
insignijami ptujskega mestnega sodnika, 
ki jih je sredi 16. stoletja dal izdelati 

Jakob Ris. So dragocen dokument 
sodne oblasti in gospodarskega razcveta 
uspešnega trgovskega mesta z izjemno 
pestro in dolgo zgodovino. Na odprtju 
so predstavili tudi četrt tisočletja star 
prapor ptujske mestne garde iz leta 1769, 
spominski novec ob svobodni objezdi 
mestnih meja iz istega leta in druge 
predmete, ki ponazarjajo življenje v 
mestu. Vabljeni na grad! B. F.

Letošnja prireditev je bila že 50. po vrsti. 
Družba Radio - Tednik je pripravila tri-
dnevno dogajanje, ki se je odvijalo od 9. 
do 11. 8., ko se je na Mestnem trgu pred-
stavilo čez 70 ansamblov. Nastope so 
obiskovalci lahko spremljali brezplačno. 
Poslušali so melodije ansamblov, ki so 
bile najbolj poslušane, všečne in nagra-
jene iz obdobja prireditev 2008–2018, 
potekali so tudi nastopi mladih neuve-
ljavljenih ansamblov, v finalnem večeru 
pa so obiskovalci lahko uživali ob poslu-
šanju 25 najlepših viž. B. H.
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OSREDNJA TEMA

Četrtstoletna pot ZRS Bistra Ptuj
dr. Štefan Čelan

ZRS Bistra spodbuja podjetništvo 
v Spodnjem Podravju

Pospeševanje lokalnega in 
regionalnega razvoja

Vsak projekt je dodana 
vrednost v okolju

Kroženje znanja in krepitev 
raziskovalnega prostora v regiji
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Kolikšen je prispevek k blagostanju naših občank in občanov, 
ki so ga s svojim delom v 25 letih delovanja doprinesli zapo-
sleni v ZRS Bistra Ptuj, je možno pokazati tudi skozi številke. 
Za vsak evro, ki ga je Mestna občina Ptuj vložila v delovanje 
zavoda, je dobila povrnjenih dobrih osem evrov sredstev iz 
mednarodnih in državnih sredstev. Na področju znanstveno-
raziskovalne dejavnosti je zavod prejel dobrih 400.000 evrov 
za izobraževanje devetih doktorjev znanosti in dobra 2 milijona 
evrov za aplikativne projekte. Kakovost znanstvenoraziskoval-
nega dela je tako visoka, da smo koncesijsko sofinancirani s 
strani Ministrstva za znanost, visoko šolstvo in tehnologijo v 
višini dobrih 40.000 evrov na leto. Zavod se ponaša z osmimi 
patenti za lastne izume. Občine, javna podjetja in gospodarske 
družbe so na podlagi različnih razpisov in strateških dokumen-
tov, ki jih pripravljajo naši sodelavci na področju pospeševanja 
gospodarstva, regionalnega razvoja in mednarodnega sodelo-
vanja, prejele dobrih 400 milijonov evropskih in državnih sred-
stev. Ne nazadnje je iz naših vrst izšlo kar nekaj kadrov, ki so 
zaposleni na vidnih položajih v gospodarstvu, šolstvu, lokalni in 
državni politiki.

Z leve: mag. Mojca Šibila Drobnič, doc. 

dr. Štefan Čelan, Ksenija Rakuša in Rosvita Bedrač 
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Kroženje znanja in krepitev raziskovalnega 
prostora v regiji

Naša prihodnost je odvisna od kulturnega, znanstvenega in 
tehnološkega razvoja, ki se gradi v institucijah kulture, znanja 
in raziskovalnih centrih. V razvitejših državah sveta sta znanost 
in inovativnost najučinkovitejše orodje za zagotavljanje visoke 
kakovosti življenjskega in delovnega okolja.
S temi spoznanji smo se v našem zavodu že pred 25 leti osre-
dotočili na razvojne potrebe in izzive naše regije na področju 
okolja, agroživilstva, lokalne samooskrbe, kulturne dediščine 
idr., za katere gradimo znanje z načrtnim vlaganjem v raziska-
ve in razvoj, povezovanjem z akademsko sfero, gospodarstvom 
in lokalnimi skupnostmi ter krepitvijo raziskovalnega prostora 
z mladimi raziskovalci. Fokusna področja našega dela so ra-
zvoj tehnoloških rešitev za učinkovito rabo virov, trajnostno 
kmetijstvo in funkcionalnih materialov, ki jih dosegamo prek 
mehanizmov lokalnega, nacionalnega in evropskega financira-
nja. Za umestitev razvojnih potreb in zahtev naše regije smo 
strateški partner dveh nacionalnih razvojno-inovacijskih par-
tnerstev (krožno gospodarstvo in samooskrba s hrano), z med-
narodnim povezovanjem prenašamo dobre prakse in razvojne 

trende, ki imajo vpliv na ustvarjanje novega znanja in njegovo 
uporabo tako v regiji kot širše.
V okviru raziskovalno-razvojnega dela nam je v 25 letih so-
delovanja z univerzami, gospodarstvom in občinami uspelo 
združiti znanje za razvoj aplikativnih rešitev, novih izdelkov in 
(zelenih) tehnologij, tudi tistih s tržnimi potenciali, in okrepiti 
raziskovane kapacitete na različne načine:
–  uspešno financiranje za 15 aplikativno-raziskovalnih pro-

jektov Agencije za raziskovalno dejavnost RS in več kot 20 
evropskih projektov na tehnološkem področju;

–  pridobitev devet patentov;
–  objavili smo prek 45 izvirnih znanstvenih člankov v med-

narodnih revijah, 3 znanstvene in 7 strokovnih monografij, 
več kot 80 recenzij, 16 mentorstev pri diplomskem delu in 
32 elaboratov; znanstveno-raziskovalna dela so bila citirana 
442-krat v mednarodnih znanstvenih publikacijah;

–  v okviru krepitve razvojnega oddelka je doktoriralo 8 mladih 
raziskovalcev, od tega se jih je 5 prezaposlilo v zasebni sek-
tor; v sodelovanju z gospodarskimi družbami smo dodatno 
usposobili še 4 mlade raziskovalce na podiplomskem študiju 
do doktorata;

–  v skrbi za promocijo znanosti med mladimi je bilo v 25 letih 
Regijskega srečanja mladih raziskovalcev Sp. Podravja in Pr-
lekije izdelanih 1.642 raziskovalnih nalog, pri katerih je so-
delovalo več kot 4.759 mladih raziskovalcev iz osnovnih in 
srednjih šol.

Ustvarjamo – povezujemo – usmerjamo

RR-sodelovanje s podjetjem GREGA JK, d. o. o. (razvoj pirolizne peči bio-

mase do trga)

Raziskovalna skupina v ZRS Bistra Ptuj (z leve): dr. Aleksandra Pivec, Gregor 

Uhan, dr. Klavdija Rižnar, dr. Dušan Klinar, dr. Nataša Belšak Šel
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ZRS Bistra spodbuja podjetništvo v 
Spodnjem Podravju

Podjetništvo je eno izmed področij, ki jih ZRS Bistra Ptuj raz-
vija že 25 let, vse od začetkov obstoja. 

Vsako leto aktiviramo mlade podjetnike v izboru najboljših poslovnih idej – 

Podjetniški izziv za mlade 2019

V zadnjih dvanajstih letih deluje na ZRS Bistra 
Ptuj točka SPOT (včasih VEM), kjer lahko bodoči 
podjetniki ustanovijo s. p. ali enostavni d. o. o. ter 
opravijo še nekaj administrativnih postopkov ob 
registraciji. Vse te storitve so za občane brezplačne. 
Statistični podatki za Slovenijo pričajo, da smo že 
nekaj let najbolj obiskana SPOT točka zunaj Lju-
bljane v sistemu SPIRIT Slovenija, v katerega so 
vključene organizacije, ki niso del državne admini-
stracije. ZRS Bistra Ptuj mora za izvajanje programa 
točke SPOT sama pridobiti financiranje iz razpisov, 
in pri tem smo zelo uspešni. Registrirali smo skoraj 
2.000 novih podjetij, opravili preko 15.000 svetovanj 
podjetnikom in organizirali več kot 200 seminarjev 
za podjetnike. Podatki za leto 2019 kažejo, da se in-
teres po teh storitvah še veča. 

Za potrebe pospeševanja razvoja v gospodarstvu 
smo v preteklih letih prek različnih razpisov podje-
tjem omogočili črpanje evropskih in državnih sred-
stev v skupni višini dobrih 40 milijonov evrov. 

Podjetniški izziv za mlade
Nadvse pomembno področje podjetništva na ZRS 
Bistra Ptuj je spodbujanje podjetništva med mladi-
mi. Vsako leto s partnerji organiziramo Podjetniški 
izziv za mlade, kjer izbiramo najboljše poslovne ide-
je dijakov in študentov. O podjetništvu pa učimo že 
osnovnošolce. Vsako leto aktiviramo najmanj 200 
dijakov in študentov ter več kot 100 osnovnošolcev.
Kot razvojna organizacija se s partnerji iz vse Evrope 
povezujemo v evropskih projektih, katerih namen je 
izmenjava znanj in izkušenj ter vpeljava najboljših 
praks v naše okolje. Tako proučujemo okoliščine, v 
katerih poslujejo podjetja, jim pomagamo povečati 
stopnjo inovativnosti in kreativnosti z novimi me-
todami ter pripravljamo priporočila odločevalcem 
za izboljšanje startup ekosistema. Proučujemo tudi 
alternativne oblike gospodarske dejavnosti, kjer ni 
dobiček glavno vodilo, in sodelujemo v podpori so-
cialnim podjetjem in zadrugam. Aktivno sodeluje-
mo v mreži najrazličnejših organizacij za podporo 
gospodarskemu razvoju.

Ekipa za podjetništvo na ZRS Bistra Ptuj (z leve): Jadranka Krajnc, Brigita 

Drevenšek, Ksenija Golob in dr. Lidija Tušek
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Pospeševanje lokalnega in regionalnega 
razvoja

Na območju Spodnjega Podravja ZRS Bistra Ptuj kot regio-
nalna razvojna agencija opravlja splošne razvojne naloge v 
javnem interesu ter kot koordinator regionalnih interesov na 
lokalni in nacionalni ravni predstavlja stalnega partnerja v dia-
logu med ministrstvi, vladnimi organizacijami, občinami, pod-
jetji ter drugimi nacionalnimi in regionalnimi institucijami.

S sledenjem smernicam in usmeritvam politik Evropske ko-
misije in strateških dokumentov na evropski ravni si skupaj z 
institucijami na območju Spodnjega Podravja in širše priza-
devamo, da so projekti znotraj območja usmerjeni k dosega-
nju prednostnih nalog in ciljev, kot so povečanje podjetnosti 
in konkurenčnosti gospodarstva in družbe ter ravni znanja 
in inovativnosti za hitrejši razvoj, k ohranjanju obstoječih in 
vzpostavitvi novih kvalitetnih delovnih mest, izboljšanju ka-
kovosti življenja ob upoštevanju načel trajnostnega razvoja na 
področjih trajnostne rabe virov ter čistejšega okolja, povečanju 
konkurenčnosti turizma idr.
V 25 letih delovanja je ZRS Bistra Ptuj, v sklopu opravljanja 
aktivnosti regionalne razvojne agencije, sodelovala pri pripra-
vi preko 250 regionalnih projektov, s katerimi je pripomogla k 
izvedbi investicij na območju Spodnjega Podravja, v višini do-
brih 420 milijonov evrov evropskih in državnih sredstev.

 Dodeljena evropska in državna sredstva na območju Spodnjega Podravja po namenih vlaganj

Največji del vlaganj je bil namenjen področju okoljske infra-
strukture, z namenom varovanja podtalnice in izvirov pitne 
vode. V ta namen je bilo zgrajeno več kot 100 km kanalizacij-
skega omrežja z rekonstrukcijo centralne čistilne naprave Ptuj 
in izgradnjo mreže malih čistilnih naprav. V posameznih obči-
nah je bil izgrajen in ponekod rekonstruiran vodovodni sistem. 
Del sredstev je bilo namenjenih tudi področju ravnanja s ko-
munalnimi odpadki. Sledijo vlaganja v prometno infrastruk-
turo, kot so novogradnja in rekonstrukcija regionalnih, lokal-
nih cest in javnih poti (vključno s pločniki, javno razsvetljavo 
in kolesarskimi stezami). Investicije v turistično in kulturno 
infrastrukturo se odražajo s povečanjem števila turističnih 
kapacitet in na novo zgrajenih ter obnovljenih kulturnih spo-
menikov, domov in večnamenskih občinskih dvoran, vključno 
s športno infrastrukturo. Energetska sanacija javnih stavb ter 
novogradnja in obnova vrtcev pa sta pripomogli k obogatitvi 
infrastrukture na področju predšolske in osnovnošolske vzgoje 
ter socialne varnosti. 
Področje spodbujanja podjetništva in konkurenčnosti se 
skozi realizirane projekte lokalnih skupnosti odraža v novo 
izgrajenih obrtnih in poslovnih conah, medtem ko so sama 
podjetja z našo pomočjo največ nepovratnih in povratnih sred-
stev za vlaganja pridobila na področju nabave in posodobitve 
tehnološke opreme.

Okoljska infrastruktura (kanalizacijska omrežja, čistilne 
naprave, pitna voda

Prometna infrastruktura

Športna infrastruktura

Ekonomska infrastruktura

Energetska sanacija javnih stavb v lasti lokalnih 
skupnosti (šole, vrtci, zdravstveni domovi)

Večnamenske drorane (turizem, kultura)

Socialna infrastruktura

155,4 mio €

9,4 mio €

12,6 mio €

22 mio €

27,4 mio €

67,2 mio €

126 mio €
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Vsak projekt je dodana vrednost v okolju

Mednarodni ali nacionalni razvojni projekti, ki so pomembna 
točka našega delovanja, so sredstvo za reševanje in odpravo 
številnih izzivov v regiji. Hkrati so priložnost, da se Ptuj ude-
ležuje različnih dejavnosti po vsej Evropi in prevzame dobre 
rešitve od drugod.

Projektni pisarni je v 25 letih uspelo pridobiti več kot 50 med-
narodnih projektov, 12 od teh smo tudi uspešno vodili. Trenu-
tno izvajamo 15 mednarodnih projektov z različnih področij: 
trajnostna mobilnost, turizem, izboljšanje podjetniškega oko-
lja, zaščita okolja, ohranjanje kulturne in naravne dediščine ter 
regionalno sodelovanje. V projektih sodelujemo predvsem kot 
vodilni partner oz. partnerska organizacija, v nekaterih pa tudi 
kot zunanji izvajalec na področju projektnega vodenja in stro-
kovnega dela.
Na pridobljene projekte smo posebej ponosni, saj vsak pome-
ni dodano vrednost v okolju. Hkrati z izvedenimi aktivnostmi 
projekt prinaša delo tudi našim poslovnim subjektom v mestu. 
Z vsakim prinesemo sredstva za zunanje strokovnjake različnih 
tipov, ki nam pomagajo razvijati projekt. Potrebujemo tudi raz-
lične storitve npr. tiskarjev, oblikovalcev, hotelirjev (ko gostimo 
tuje partnerje), prevajalcev, prevoznikov, gradbenih podjetij ... 

Ptuj je s projektom pridobil strategijo hodljivosti, nove informativne in 

usmerjevalne table, nove 3D-zemljevide mesta itn.

Projektna pisarna ZRS Bistra Ptuj (z leve): Danilo Čeh, Mirjana Nenad, Zvon-

ka Lazar Borak, Nataša Mršek, Julija Potisk in Robert Novak

Projekt HICAPS – priprava vsebin za oživitev parka gradu Turnišče. Ena 

izmed vsebin je tudi investicija v ureditev poti, urbane opreme in zasadi-

tev dreves v parku Turnišče. Levo: trenutno stanje in desno: predvideno 

stanje – načrt izgleda po planirani ureditvi parka.

Tako so neposredno v vsak projekt vključeni različni subjekti iz 
lokalnega okolja.
V vsakem od doslej izvedenih projektov smo se česa naučili in 
poglobili svoje poznavanje področij in priložnosti, ki jih pri-
nesejo s sabo. Bogato znanje in izkušnje nam omogočajo pre-
poznati ambiciozne ideje in jih razvijati v inovativne projektne 
prijave, s katerimi smo uspešnejši na razpisih, kjer je konkuren-
ca iz leta v leto močnejša. 
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Javna razprava o obratovalnem času lokalov

9. redna seja Mestnega sveta MO Ptuj 
je potekala v ponedeljek, 23. 9. 2019.

Barbara Ferčič

Mestni svet je sprejel predlagane spre-
membe Odloka o ustanovitvi ZRS Bistra 
Ptuj po skrajšanem postopku. Potem ko 
je prenehal veljati Pravilnik o merilih za 
izbiro direktorjev javnih zavodov v MO 
Ptuj, je bilo treba to uskladiti tudi z bese-
dilom omenjenega odloka.
Sledila je širša razprava o osnutku Od-
loka o merilih za določitev podaljšanega 
obratovalnega časa gostinskih obratov 
in kmetij, na katerih se opravlja gostin-
ska dejavnost, na območju MO Ptuj. Pri 
pripravi meril za določitev podaljšanega 
obratovalnega časa gostinskih obratov 
sta bila upoštevana območje, kjer je go-
stinski obrat (staro mestno jedro ali spal-
no naselje), in vrsta gostinskega obrata, 
opredeljen pa je bil tudi obratovalni čas 
za gostinske obrate v večnamenskih 
objektih. Svetniki so opozorili, da je 
treba v javni razpravi vključiti javnosti, 
tudi gostince, pogledati posamezne pri-
mere in najti skupno rešitev. Osnutek je 
bil potrjen, tako da je od 24. 9. odprta 
30-dnevna javna razprava, ko je možno 
dajati pripombe. V času javne razprave 
osnutka bo javna obravnava izvedena v 
sredo, 16. 10. 2019, ob 15. uri na sedežu 
Mestne občine Ptuj, Mestni trg 1 (velika 
sejna soba).

Razpis tudi za individualni šport
Po daljši razpravi so bile potrjene spre-
membe Pravilnika o financiranju pro-
mocije mesta Ptuj skozi vrhunski ali 
množični šport v MO Ptuj; z njimi omo-
gočajo prijavo na razpis tudi športnikom 
v individualnih panogah. Dopolnjeni 
pravilnik se bo uporabljal s 1. 1. 2020, 
s čimer se veže na proračun 2020. Me-
stni svetniki so brez razprave soglašali 
s spremembami Pravilnika o dodelje-
vanju štipendij in drugih oblik denar-
nih pomoči za izobraževanje MO Ptuj 

ter Pravilnika o podeljevanju priznanj 
in nagrad osnovnošolcem, športnikom 
osnovnih šol, učencem glasbenih šol, di-
jakom in študentom MO Ptuj. Poleg naj-
boljšega učenca in glasbenika osnovnih 
šol se dodata finančni nagradi še osnov-
nošolcema z nadpovprečnimi rezultati 
na področju športa (po spolu).

Dokumentacija za Zagrebško 
cesto
Po razpravi so soglašali tudi s sistemiza-
cijo delovnih mest v Vrtcu Ptuj za šol-
sko leto 2019/20, pri čemer so nekateri 
svetniki znova opozorili, da je treba op-
timizirati stroške zavoda. Mestni svet je 
soglašal z novelacijo 2 dokumenta iden-
tifikacije investicijskega projekta (DIIP) 
ter s spremembo Načrta razvojnega 
programa (NRP) za projekt Ureditev 
površin za kolesarje na Zagrebški cesti. 
Namen projekta je izgradnja enostranske 
dvosmerne kolesarske steze na Zagrebški 
v skupni dolžini 158 m in širini 2,95 m. 
Urejena bosta še odvodnjavanje cestišča 
in javna razsvetljava.
Svetniki so s sklepom prav tako potrdili 
način oblikovanja območij in nalog po-
krajin pri pripravi in sprejemanju pokra-
jinske zakonodaje – da se te oblikujejo na 
območjih okrog enajstih mestnih občin 
kot pokrajinskih središč. Središče ene od 
pokrajin bi bila MO Ptuj.

Podpora termični obdelavi odpad-
kov
Daljša razprava je sledila pri opredelje-
vanju glede podpore umestitvi objekta za 
termično obdelavo odpadkov na obmo-
čju MO Ptuj, o čemer je Ministrstvo za 
okolje in prostor izdalo poziv. Svetniki so 
se strinjali, da so odpadki veliko vpraša-
nje celotne države in da je obvezna širša 
javna ter strokovna razprava na to temo. 
S potrditvijo sklepa so podprli prvi korak 
k širši razpravi. Strinjali so se, da je treba 
pogledati vse dobre prakse na tem po-
dročju in si odgovoriti na vsa vprašanja 
ter da je treba vključiti javnosti v razpra-
vo, jih strokovno poučiti o zadevi in jih 

sproti seznanjati z vsem.
Brez razprave so potrdili sklep o preno-
su nekategorizirane ceste med občinske 
ceste v Spuhlji – parcele 555/427, 742/8, 
742/10, 742/12 in 750/11; s tem prevze-
mom MO Ptuj ureja vprašanje dostopa 
do obstoječih in bodočih stanovanjskih 
objektov. Z večino glasov je bil potrjen 
sklep o ukinitvi statusa grajenega javne-
ga dobra na nepremičninah na Ptuju – 
parcele 1743/2, 1743/3 in 1743/6; ugoto-
vljeno je bilo, da navedene nepremičnine 
ne služijo več namenu, za katerega je bilo 
javno dobro vzpostavljeno, in da je za 
nakup podan interes. Mestni svet je prav 
tako soglašal s prodajo nepremičnin na 
Ptuju – parcele 1742/2, 1742/3, 1743/2, 
1743/3, 1743/6, 1746, 1747/1 in 1747/2; 
javna dražba bo izvedena, ko bosta prav-
nomočno zaključena postopka parcela-
cije in ukinitve grajenega javnega dobra.
Razprava se je razvila pri prodajah ne-
premičnin v k. o. Krčevina pri Ptuju, 
parcele 332/5 in 332/8; 332/9 ter 332/10. 
Nekateri svetniki so opozorili, da bi bilo 
treba glede na situacijo na trgu zvišati 
izhodiščno ceno omenjenih nepremič-
nin. Za vse omenjene točke so z amand-
majem zvišali ceno s 40 oz. 42 na 50 
EUR/m2. Prav tako so z amandmajem 
zvišali izhodiščno ceno za prodajo ne-
premičnine k. o. Ptuj, parcela 3468/11, s 
35 na 50 EUR/m2 in nato soglašali s pro-
dajo.

Volitve in imenovanja
Mestni svet je kot predstavnike ustano-
viteljice v svet zavoda ZRS Bistra Ptuj 
imenoval Miroslava Sarkičeviča, mag. 
Darjo Harb, Nušo Ferenčič in dr. Bojana 
Pahorja.
Med informacijami so se seznanili o 
izvajanju projekta Ureditev mestne tr-
žnice, o izvajanju koncesijske pogodbe 
v letu 2018 – sistemski operater distri-
bucijskega omrežja zemeljskega plina 
(Adriaplin) ter koncesijskih pogodb v 
letu 2018 – odvajanje in čiščenje ter pri-
stanišča, vstopno-izstopna mesta (Ko-
munalno podjetje Ptuj).
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NSi se pripravlja na jesenski kongres. Svet stranke je 
že pripravil programsko konferenco s projektom »Pa-
metna Slovenija« in opozoril, da mora Slovenja slediti 

sodobnemu razvoju. Cilj NSi na državnem in lokalnem nivoju je, da 
predlagamo in podpremo programe ter spremembe, s katerimi se bo 
izboljšalo blagostanje in socialno pravičnost vsem državljanom. Ne 
želimo pa biti zraven, kadar se kršijo zakoni za dosego osebnih koristi 
posameznikov. Grd primer kršenja zakonodaje je župan Ljubljane Zo-
ran Janković, ki mu je vse dovoljeno. Na Ptuju v mestnem svetu daje-
mo podporo pri sestavi proračuna za naslednje leto, če bo večji pouda-
rek infrastrukturnim izboljšavam, razvojno naravnan in bo zagotavljal 
skladen razvoj vseh delov občine. Od županje pričakujemo, da bo s 
široko razpravo na mestnem svetu proračun sprejet pravočasno.

V poletnem času smo se člani stranke veliko družili: v 
Bovcu je bilo 24. srečanje odborov, vztrajni člani so s 
predsednikom J. J. osvojili vrh očaka Triglava. SDS je 

edina politična stranka, ki ohranja zavest slovenstva z obiskovanjem 
gora. Počitnice smo sklenili s 6. dnevom družin v Notranjih Goricah. 
Poslanska skupina SDS je že v zač. septembra bila zelo aktivna in zah-
tevala sklic nujne seje komisije, kjer bi obravnavali zlorabe postopka 
poenostavljene prisilne poravnave. Aktualne probleme ptujske in oko-
liških občin aktivno spremlja naš poslanec J. Lenart, tudi problemati-
ko ustanavljanja regij. Dve pisni poslanski vprašanji je podal pristojni-
ma ministroma za izobraževanje in kmetijstvo, protestno pismo proti 
zapiranju poštne poslovalnice na Rogozniški c. pa je prejela Pošta Slo-
venije, PE Maribor. Na odgovor še čakamo.

Sežigalnica na Ptuju? Ali bo po dunajskih standardih 
ali pa je ne bo! V Listi Andreja Čuša smo presenečeni 
nad hitrostjo odločitev mestne oblasti, ki si na Ptuju 
očitno želi sežigalnice. Na področju zdravja in okolja 

so samo tisti, ki se zavzemajo za ohranitev tega dvojega, in tisti, ki bi 
na ta račun samo služili. Na Ptuju in v Sloveniji imamo veliko slabih 
izkušenj z izvedbo podobnih projektov, ki so pomembno vplivali na 
slabšanje kakovosti življenjskega prostora, turizma in zdravja ljudi. 
Jasno pozivamo mestno oblast, da predloži zagotovila o primernosti 
omenjene investicije in zavezo za upoštevanje okoljskih standardov, 
sicer je ne bomo podprli. Ob tem izražamo prepričanje, da je o takšni 
investiciji primerno povprašati tudi Ptujčanke in Ptujčane, ki morajo 
pri tem imeti zadnjo besedo.

Nekateri bodo rekli, da ni pomembno. Da je to kaplja 
v morje. Tam gorijo hektarji, tu pa se hvalite s predvi-
deno zasaditvijo nekaj dreves. Razumemo; sami vemo, 

kako »nepomembno« je eno drevo. A vemo tudi, da je gozd sestavljen 
iz »eno-po-eno drevo«. Zato smo veseli. Ker bomo pričeli. Ker smo 
tudi na temo »dreves« – ki so nas pravzaprav povezala in so razlog, da 
je naša lista nastala – naredili prvi konkretni korak. Korak na bolje. 
Naj seveda sledi še 100 dreves letos pa prihodnje leto in tako naprej vsa 
leta. Šele začeli smo. Veliko sadik bo še treba zasaditi. V zemljo, da bo 
Ptuj postal zelen, in v »eter«, da bo Ptuj nekoč demokratično-dialoška 
lokalna skupnost. Delamo, kar lahko. S tem, kar imamo, tu, kjer smo. 
Vse več nas je in zato verjamemo, da bo Ptuj nekoč zeleno mesto.

Razvoj? Kakšen razvoj?
Vse bolj je očitno, da smo izgubili razvojno usme-
ritev v turizem in da se vračamo v preteklost, kjer 

ne iščemo najboljših rešitev, ampak dajemo prednost interesom po-
sameznikov, ki rešitve in tudi pravila prilagajajo svojim trenutnim 
potrebam in sposobnostim. Posledica pa je pospešeno zaostajanje za 
najboljšimi. Kje so obljubljeni projekti? Kje je obljubljena pomoč vseh 
ministrstev iz predvolilnega časa? Kaj se je zgodilo s predvideno gra-
dnjo neprofitnih stanovanj? Zakaj je povsem zastal projekt postajališča 
za avtodome? Nič ne slišimo o razvojnih idejah Panorame, kompleksa 
Turnišče, Rance. Zakaj po Dravi še ne vozi turistična ladjica? Kdaj se 
bomo lahko greli na mnogo cenejšo biomaso? To so samo nekatera 
vprašanja, ki bi si jih morali postavljati. Lista ZA Ptuj
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V Levici smo pripravili zakon za ukinitev dopolnil-
nega zdravstvenega zavarovanja! Sistem slednjega ni 
samo nepravičen in nesocialen, ampak je tudi eko-

nomsko neracionalen, zato smo glede na podpisan sporazum med 
Levico in koalicijo, kjer smo skupaj zapisali, da bomo zakon sprejeli 
letos, v Levici ta zakon tudi pripravili. Po ukinitvi dopolnilnega zdra-
vstvenega zavarovanja bi se razpoložljivi dohodek povečal 95 % vseh 
zaposlenih, vsem kmetom in vsakemu od več kot 600.000 upokojen-
cev in upokojenk, ki mu bo na mesec ostalo 35 evrov več. V Levici 
nasprotujemo ukinitvi dodatka za delovno aktivnost, ki bi najbolj pri-
zadela najrevnejše družine, matere samohranilke in revne zaposlene. 
Ostro nasprotujemo predlaganim antisocialnim ukrepom in napove-
dujemo boj proti rezom v socialne transferje!

Veliko uspeha, dobre volje in osvojenih znanj!
Začelo se je novo šolsko leto, polno priložnosti za 
nova znanja, izkušnje, prijateljstva. Čas nepozabnih 

doživetij otroštva in mladosti. Prav posebno šolsko leto se je začelo 
tudi za Gimnazijo Ptuj, ki letos praznuje 150-letnico obstoja. Ko člo-
vek čez čas pogleda na čas šolanja, vidi, da je to čas, ki se ga radi spo-
minjamo vse življenje. Zato vsem nekdanjim in sedanjim profesorjem 
ter delavcem gimnazije ob častitljivi obletnici iskreno čestitamo. Vsem 
šolarjem, zlasti tistim, ki so prvič prestopili prag hiše učenosti, pa želi-
mo varno pot do šole, veliko uspeha, dobre volje in osvojenega znanja. 
Socialni demokrati Ptuj

V razpravi je sprememba pokojninske zakonodaje. 
Ključne spremembe so povišanje odmernega odstot-
ka na 63,5 % za 40 let pokojninske dobe za oba spola 

v 6-letnem prehodnem obdobju za moške in brez za ženske ter doda-
tni odmerni odstotek 1,36 % za skrb za otroka. Sprememba predvide-
va ob nadaljevanju dela po izpolnitvi pogojev za upokojitev možnost 
prejemanja dela pokojnine.
V stranki DeSUS podpiramo predvidene spremembe, s tem da predla-
gamo krajše prehodno obdobje. Zahtevamo pa, da se hkrati z izbolj-
šanjem položaja prihodnjih upokojencev popravi položaj sedanjih 
upokojencev z dodatnimi uskladitvami pokojnin za delež neusklaje-
vanja pokojnin med krizo. Prav tako zahtevamo, da se izvede izredno 
zvišanje pokojnin za tiste, ki so se upokojevali po zadnji pokojninski 
reformi za primerljivi delež s pokojninami po spremembi nove zako-
nodaje.
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Pobude in vprašanja z 8. seje Mestnega sveta

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 285/8: Ob zadnjih neurjih je na Ptuju padlo 
400 dreves. Predlagamo, da ob primernem času organiziramo 
akcijo, s katero bi nadomestili vsaj del padlih dreves z novimi. 
Odgovor: Županja je že takoj po neurju dala pobudo, da se podrta 
drevesa nadomestijo z zasaditvijo novih. Ker je padlo res veliko 
dreves in mestna občina tega stroška finančno ne zmore, je za do-
nacijo prosila številna podjetja in posameznike. Nekateri so se na 
njeno prošnjo že odzvali. MO Ptuj je pristopila k pripravi načrta 
zasaditev na osmih lokacijah na območju Ptuja. V dokumentaci-
ji se bodo načrtovala območja na način, da bo izbor posamezne 
drevesne vrste na določeni lokaciji takšen, da bo tako vizualno 
kot funkcionalno primerno umeščeno v prostor. Za posamezno 
območje bo izdelan ureditveni načrt, ki bo podrobneje prikazoval 
umeščanje dreves, lokacijo posameznega drevesa, vrsto, kakovost, 
velikost ter način saditve. Načrt bo usklajen z ZVKDS ter tisti-
mi mnenjedajalci, pri katerih s predvideno ureditvijo posegamo 
v varovalni pas infrastrukture. Na podlagi izdelanega načrta se bo 
pristopilo k saditvi. Saditev dreves je predvidena v drugi polovici 
oktobra, ko je najprimernejši čas za sajenje. 
Pripravili: Tamara Gajski in Simona Kučiš Pogorelc

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 286/8: Kakšne so po-
godbene obveznosti (prenos lastništva) za kompleks Turnišče? 
Koliko je že realizirano in kaj še je v planu?
Odgovor: MO Ptuj je s sklenitvijo Pogodbe o neodplačani odtu-
jitvi dela spomenika državnega pomena Ptuj – park gradu Turni-
šče (EŠD 7930) in Ptuj – Grad Turnišče (EŠD 792) z Republiko 
Slovenijo 17. 9. 2013 (v nadaljevanju Pogodbe) prevzela naslednje 
obveznosti: izdelavo ekspertize, s katero se preverijo možnosti za 
optimalno rabo dela kulturnega spomenika in za njegovo javno 
dostopnost, kar je podlaga za pripravo idejnega projekta obnove 
in oživitve dela spomenika, izdelavo konservatorskega načrta kot 
dela projektne dokumentacije za pridobitev kulturnovarstvenega 
soglasja za obnovo in oživitev spomenika skladno s Pravilnikom o 
konservatorskem načrtu in načrt upravljanja dela kulturnega spo-
menika v obdobju naslednjih desetih let. Mestna občina Ptuj je 
januarja 2014 naročila izdelavo Načrta rabe kompleksa Turnišče, 
ki ga je avgusta 2014 na osnovi programa rabe in vseh strokov-
nih podlag ter raziskav ekspertnih sodelavcev izdelala 14-članska 
strokovna Komisija za pripravo načrta rabe kompleksa Turnišče. 
V februarju 2016 je MO Ptuj naročila izdelavo konservatorskega 

Objavljamo pobude in vprašanja z 8. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 22. 
julija 2019, ter odgovore nanje.

načrta, ki ga je izvajalec MO Ptuj predal julija 2017, ZVKD RS, 
OE Maribor, pa ga je potrdil septembra 2018. 
MO Ptuj se je z omenjeno Pogodbo zavezala, da bo nepremičnine 
po obnovi namenila dejavnostim s področja kulture in dediščine, 
izobraževanja, razvoja in raziskavam, podjetništvu, turizmu in 
rekreaciji, hortikulturi in varovanju narave, trženju ter promociji 
izdelkov lokalnega okolja v skladu s programom in da bo najmanj 
enkrat letno poročala o uporabi nepremičnin v skladu s pogodbe-
no določenim javnim interesom in o terminskem načrtu obnove. 
MO Ptuj na Ministrstvo za kulturo poroča o aktivnostih v kom-
pleksu Turnišče. 
Pripravila: Milena Turk 

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 287/8: Ali se je letos za-
nimal investitor za kompleks Turnišče? Kakšno gradivo se mu 
je posredovalo? Za kakšno dejavnost gre? Bo kompleks še ve-
dno na voljo javnosti?
Odgovor: MO Ptuj je s sklenitvijo Pogodbe soglašala, da se ji pre-
nesene nepremičnine obremeni s prepovedjo odtujitve in obre-
menitve v korist Republike Slovenije za 10 let, in da bo omogočala 
javno dostopnost spomenika tako, da bo zagotovila prezentacijo 
in ogled pridobljenih nepremičnin. Navedeno pomeni, da objekta 
ni mogoče prodati pred 2023. Investitorja, ki bi se zanimal kon-
kretno za ta objekt, v tem trenutku ni. 
Pripravila: Milena Turk  

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 288/8: Kakšno je stali-
šče občine in namera glede ureditve kompleksa Turnišče? Se 
namerava prodati? Katere aktivnosti so bile v zadnjem letu iz-
vedene za celotno ureditev kompleksa?
Odgovor: V zadnjem letu ni bilo izvedenih aktivnosti za celo-
tno ureditev kompleksa. Vodstvo občine si je nedavno spomenik 
ogledalo in ocenjuje, da bi investicija v obnovo tega spomenika 
presegla 15 milijonov, česar iz javnih sredstev, ob vseh potrebah, 
ki v naši občini obstajajo, ne bomo mogli zagotoviti. Glede na vse 
omejitve iz kulturnovarstvenih pogojev bomo po naši oceni tudi 
zelo težko našli investitorja, ki bi kompleks celovito obnovil. Vod-
stvo občine predlaga, da se opravi ogled zainteresiranih svetnikov 
in javnosti, da bo predstava o stanju spomenika jasnejša in bomo 
tudi lažje sprejeli odločitev, kaj s spomenikom v prihodnje. 
Pripravila: Milena Turk 

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 289/8: Konzervatorski 
načrt parka Turnišče naj se objavi javno na spletni strani MO 
Ptuj.
Odgovor: V skladu z mnenjem namestnice vodje ZVKDS, OE 
Maribor, konservatorske svetovalke Svjetlane Kurelac, je konser-
vatorski načrt za grad in park dvorca Turnišče strokovni avtorski 
izdelek, zaradi česar predlagamo, da se objavi povezava s spletno 
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stranjo kataloga slovenskih knjižnic COBISS, uporabniki pa upo-
števajo pravilnike in akte, ki veljajo na tem področju. 
Pripravila: dr. Simona Menoni Muršič, ZVKDS, OE Maribor 

Andrej Čuš je posredoval pobudo 290/8: Letno naj se organizi-
ra nekaj prireditev v parku Turnišče kot v preteklosti. S tem se 
hkrati poskrbi za urejanje okolice.
Odgovor: Vsi organizatorji prireditev v MO Ptuj so bili in so do-
brodošli ter vabljeni, da organizirajo prireditve v parku Turnišče, 
seveda ob upoštevanju in spoštovanju pogojev v soglasjih k pri-
reditvam, ki jih poda lastnica MO Ptuj, ter kulturnovarstvenih 
pogojev ZVKD, OE Maribor, ki pa so zelo strogi, saj gre za kul-
turni spomenik državnega pomena. Doslej so v parku vsako leto 
spomladi potekale čistilne akcije, v avgustu pa prireditve ob pra-
zniku ČS Breg - Turnišče. V zadnjih letih v avgustu in septembru 
potekajo vadbe joge v okviru Društva Joga v vsakdanjem življenju 
Maribor, enota Ptuj. V letih 2015 in 2017 so bile organizirane tudi 
športne prireditve Oživitev Turnišča v okviru Pohorc Zavoda za 
ohranjanje naravne in kulturne dediščine. 
Pobuda se sicer nanaša na organizacijo prireditev v parku. Naj 
dodamo, da so bile v preteklih letih v poletnih mesecih v dvorcu 
Turnišče organizirane tudi gledališke predstave in razstave, ven-
dar je bila organizacija prireditev v dvorcu otežena, saj so bili tako 
organizatorji kakor tudi obiskovalci dejavnosti podvrženi zelo 
strogim kulturnovarstvenim pogojem. Dvorec je namreč prav 
tako kulturni spomenik državnega pomena, je pa zaradi dotraja-
nosti objekta skorajda nemogoče zadostiti vsem kulturnovarstve-
nim pogojem ter zagotoviti varnost obiskovalcev prireditev.
Pripravila: Milena Turk

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredovala pobudo št. 291/8: Pristojne službe na MO Ptuj naj se 
s pristojnimi na SŽ dogovorijo za uporabo praznega, širokega 
podhoda Borovo za tržno dejavnost malih s. p. in kulturnikov. 
Prostor je frekventen in kar kliče po enotni ureditvi, kot je to 
urejeno v drugih mestih.
Odgovor: Objekt podhoda Borovo je objekt transportne infra-
strukture, namenjen prehodu pešcev in kolesarjev. MO Ptuj opra-
vlja redna vzdrževalna dela na objektu in ni lastnica objekta. Po-
buda bo posredovana lastniku, Ministrstvu za infrastrukturo, kot 
predlog za ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Viktorija Bezjak je posredovala pobudo št. 292/8: Zaradi no-
vega prometnega režima pri ptujskem podvozu je posledično 
več kolesarskega prometa v parku. Zaradi varnosti pešcev in 
kolesarjev dajem pobudo, da se natančno označi (rdeče pobar-
va) kolesarska steza. Do težav in različnega razumevanja, kje 
hodi pešec in kje se pelje kolesar, prihaja zlasti pod železniškim 
mostom in ob otroških igralih. Z novim šolskim letom se bo 
verjetnost za nesreče še povečala.
Odgovor: Oddelek za gospodarske dejavnosti bo proučil mo-
žnost izvedbe zarisa kolesarskega pasu pod železniškim mostom, 

da ne bi prihajalo do konfliktnih situacij med kolesarji in pešci. 
Vožnja skozi park mimo otroških igral pa je zaradi morebitnih 
konfliktnih situacij za kolesarje prepovedana.
Pripravil: Tadej Zorec

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval vprašanje št. 293/8: Na svetniško pobudo o obstoju 
posebne komisije, ki bi v času župana Mirana Senčarja poskr-
bela za odškodnine vsem obrtnikom in podjetnikom v centru 
Ptuja ob obnovi Mestnega trga, sem dobil odgovor, da takšna 
komisija ni nikdar obstajala. Kako pa je potem odgovor na sve-
tniško vprašanje dr. Štefana Čelana iz prejšnjega mandata, da 
komisija obstaja? 
Odgovor: Na mestni občini se je v času župana Senčarja nekaj-
krat sestajalo več sodelavcev iz različnih delovnih področij z na-
menom opredelitve modela za izračun odškodnine obrtnikom in 
podjetnikom za čas obnove Mestnega trga. Končni model se ni 
izoblikoval, prav tako pa formalno (s sklepom) ni bila imenovana 
komisija.
Pripravila: Simona Kašman

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 294/8: Ptuj naj se angažira, da 
bi pridobili lastne registrske tablice. Postojna ima okoli 8500 
prebivalcev in ima svoje tablice, Ptuj pa 24.000 prebivalcev, pa 
jih nima. Če stremimo k temu, da bo Ptuj regijsko središče in 
ne le provinca Maribora, potem je to eden izmed osnovnih po-
gojev. 
Odgovor: Pobuda je bila posredovana na Ministrstvo za infra-
strukturo.
Pripravil: Alen Jevtović, direktor občinske uprave 

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 295/8: Bo-
doči zaposleni v občinski upravi in občinskih podjetjih, za ka-
tere mora dati soglasje tudi mestni svet (torej vodilni delavci), 
naj se na odborih ali seji predstavijo vsem svetnikom, vsekakor 
pa preden se opravi glasovanje.
Odgovor: Bodoči zaposleni direktorji javnih zavodov v Mestni 
občini Ptuj, ki jih imenuje mestni svet oz. za njih podaja soglas-
je ali mnenje, se v preteklosti v okviru razpisnih postopkov niso 
predstavljali mestnemu svetu iz več razlogov: 
– Mestni svet je imenoval Komisijo za mandatna vprašanja, voli-
tve in imenovanja, katere osnovna naloga je v skladu z 58. členom 
Poslovnika Mestnega sveta MO Ptuj, da iz pristojnosti mestne-
ga sveta obravnava vprašanja v zvezi z volitvami, imenovanji in 
razrešitvami. Kadar komisija vodi postopek izbire direktorja jav-
nega zavoda (Mestno gledališče Ptuj in Pokrajinski muzej Ptuj - 
Ormož), se kandidate, prijavljene na razpis, vabi na razgovore v 
skladu s področno zakonodajo. Kadar pa lokalna skupnost obli-
kuje soglasja ali mnenja k prijavljenim kandidatom za direktorje 
zavodov, pa se v izjemno redkih primerih komisija odloči, da bo 
posamezne kandidate povabila na predstavitev, seveda ob predho-
dnem soglasju posameznika.
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V primerih obdelave osebnih podatkov se del seje komisije zapre 
za javnost.
– Kot že izpostavljeno, veljavna zakonodaja ne dovoljuje, da se 
med razpisnim postopkom za direktorja javnega zavoda javnosti 
posreduje osebne podatke o kandidatih. Glede na to, da je delo 
mestnega sveta javno in da se seje sveta snemajo, bi bilo treba za-
radi varovanja osebnih podatkov del seje, na kateri se bodo obde-
lovali osebni podatki kandidatov, zapreti za javnost.
Aktualni direktorji javnih zavodov se enkrat letno predstavijo 
Odboru za družbene dejavnosti in Odboru za socialno varstvo, 
zdravstvo in kulturo, katerih seje so javne in dostopne tudi svetni-
kom, ki niso člani teh odborov. Prav tako bomo uvedli prakso, da 
se bodo novoimenovani direktorji na kratko predstavili v mediju 
Ptujčan. V kolikor pa boste mestni svetniki ocenili, da je potrebna 
še dodatna predstavitev direktorjev javnih zavodov na sejah sveta, 
bomo tudi to upoštevali. 
Pripravila: Urša Simonič 

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 296/8: Pre-
veri naj se, katere vožnje z mestnim avtobusom, ki ga občani 
ob določenih urah vidijo čisto praznega, so nerentabilne, in se 
naj ukinejo in nadomestijo z novimi linijami, ki naj zajamejo 
tudi druge četrti, npr. iz pokopališča skozi Brstje na Ormoško 
in naprej.
Odgovor: Na območju MO Ptuj se je s 1. julijem 2019 podaljšala 
brezplačna linija mestnega avtobusnega prevoza. Obstoječa linija 
se je razširila in poteka mimo trgovskih središč do novega poko-
pališča Rogoznica. Na podlagi nekajmesečnega izvajanja se bodo 
izvedli evalvacija obstoječe ureditve in ukrepi za optimizacijo po 
potrebi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 297/8: 
Opravi naj se širša razprava v mestnem svetu glede uvedbe t. 
i. sheme »park & ride«, ki je zelo uspešna po vseh evropskih 
mestih, kjer so jo uvedli. Gre za to, da se zunaj mesta uredijo 
parkirišča, od koder lahko obiskovalci mesta ali nakupoval-
nih središč, pa tudi tisti, ki se dnevno vozijo na delo v mesto 
od drugod, dosežejo le-to z mestnim avtobusom. Na ta način 
zmanjšujejo promet na vpadnicah in v mestu, posledično se 
zmanjša onesnaženje okolja zaradi hrupa in trdih delcev, spro-
stijo pa se tudi parkirna mesta znotraj samega mestnega jedra. 
Hkrati takšna parkirišča dobro služijo mestu v času velikih pri-
reditev, kot je kurentovanje, pa tudi tistim, ki sedaj na različnih 
mestih (tudi tam, kjer niso parkirišča) puščajo svoja vozila po 
cel teden, ker gredo naprej delat v Avstrijo ali Nemčijo s sku-
pinskim prevozom. Predlaga, da je prva taka lokacija v bližini 
Cero Gajke, s čimer bi razbremenili dve obremenjeni vpadnici 
v mesto – Ormoško cesto s Spuhljo ter Dornavsko cesto.
Odgovor: Preučili bomo možnost financiranja parkirišča »P+R« 
iz evropskih sredstev na predlagani lokaciji v bližini Cero Gajke.
Pripravil: Tadej Zorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval vprašanje št. 298/8: Ali se je od zadnje pobude Liste 
Andreja Čuša kaj premaknilo glede prostorov ŠD Rogoznica? 
Društvu že 12 let govorijo, naj ne vlaga v prostor, ker bo prišlo 
do menjave zemljišč in lokacije, a občutek je, da vse stoji. 
Odgovor: MO Ptuj že dlje poskuša doseči dogovor z lastniki ne-
premičnin na območju ribnika v Rogoznici kakor tudi na obmo-
čju predvidenih športnih površin v Žabjaku. Z namenom celostne 
ureditve zadeve, tako lastništva vodnih površin ribnika in obe-
nem ureditve novih športnih površin v Žabjaku, ki bi nadomestila 
obstoječe površine v Rogoznici, bo, kakor hitro bo mogoče, skli-
can sestanek z vsemi vpletenimi, tako predstavniki Ribiške druži-
ne Ptuj in lastniki zemljišč v Žabjaku. S potekom in doseženimi 
dogovori bo seznanjen Mestni svet MO Ptuj. 
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posredoval 
pobudo št. 299/8: Glede na dogajanja ob zadnjih neurjih, ko so 
nekateri imeli poplavljene bivalne prostore, ker je skozi sifone 
vdirala meteorna voda, ki je speljana v kanalizacijo, da o kleteh 
niti ne govori, se naj nemudoma pristopi k reševanju vzrokov 
za nastale težave. Preveriti, očistiti in marsikje tudi nadgraditi 
je treba celoten sistem odvodnjavanja na zdaj ponovno identi-
ficiranih problematičnih področjih.
Odgovor: Po večjem neurju z dne 7. 7. 2019 se na področju ce-
stne infrastrukture izvaja čiščenje sistema meteorne kanalizacije 
po segmentih. Dejstvo je, da na večjem delu strjenih naselij ni iz-
grajenega sistema samostojne meteorne kanalizacije, ampak samo 
mešani sistem kanalizacije, v katerega so izvedeni posamični pri-
klopi meteorne kanalizacije. Ob večjih neurjih obstoječ sistem ne 
prenaša preobremenitev in se ob tem pojavljajo škode na objektih 
in stvareh. Zato bo treba v prihodnje zagotavljati večje zadrževa-
nje padavinskih voda s ponikovalnicami in podobnimi sistemi na 
posameznih nepremičninah in s tem zagotavljati delovanja meša-
nega sistema.
Pripravil: Aleš Gregorec

Gorazd Orešek je posredoval vprašanje št. 300/8: Kakšna je ča-
sovnica – začetek in predviden čas izgradnje kanalizacijskega 
omrežja na posameznih odsekih?
Odgovor: V skladu z vlogo, ki smo jo podali na Ministrstvo za 
okolje in prostor za projekt odvajanje in čiščenje odpadne vode v 
porečju Drave – Mestna občina Ptuj, se gradnja predvideva v letih 
od 2020 do 2022. Natančen načrt gradnje kanalizacije po odsekih 
bo znan, ko bo izbrani izvajalec predložil terminski načrt. 
Pripravila: Minja Vučinič

Gorazd Orešek je v imenu občana Borisa Lebarja podal vpra-
šanje št. 301/8: Glede na zadnje vremensko dogajanje želi od-
govor, kdaj bodo prebivalci Praprotnikove in Jurčičeve ulice 
deležni izgradnje kanalizacijskega voda, priključitev na le-tega 
in izgradnje kanalov za odvajanje meteornih voda. Kdaj bodo 
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zgrajeni kanalizacija v omenjenih ulicah in kanali za meteorne 
vode? 
Odgovor: Za navedeni ulici je že pridobljeno gradbeno dovolje-
nje, vendar pa sta ta dva odseka vključena v projekt Odvajanje in 
čiščenje odpadne vode v porečju Drave – Mestna občina Ptuj. Sta 
del, ki je v aglomeraciji ID 16418 Ptuj – desni breg (aglomeracija 
nad 2000 PE), zato je možno pridobiti sredstva DRR. Kot je že po-
jasnjeno v zgornjem odgovoru, bo natančen načrt gradnje fekalne 
kanalizacije posameznega odseka znan po predložitvi terminske-
ga plana izbranega izvajalca. Gradnja meteorne kanalizacije je 
problem odvajanja vode v celotni MO Ptuj in potrebuje celovit 
pristop k reševanju. 
Pripravila: Minja Vučinič

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posredoval 
pobudo št. 302/8: Prouči se naj gradnja stanovanj/blokov, saj 
je pomanjkanje stanovanj na območju Ptuja čedalje večji pro-
blem.
Odgovor: MO Ptuj skupaj z Nepremičninskim skladom pokoj-
ninskega in invalidskega zavarovanja ter Stanovanjskim skladom 
RS že dogovarja in išče skupne rešitev za izgradnjo stanovanj na 
različnih lokacijah.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 303/8: Strokovne 
službe MO Ptuj naj preverijo, zakaj se ni izvedla odstranitev 
objekta na Ranci, kjer je bila v preteklosti že izdana odločba za 
rušenje. Predlaga, da MO Ptuj prouči možnost odstranitve ne-
legalnega objekta in postavitev novega objekta (v sodelovanju z 
zainteresiranim investitorjem), ki bo zajemal pokrito teraso in 
gostinski lokal s prehrano iz lokalnega okolja.
Odgovor: Zadnjo odločbo RS, Ministrstva za okolje in prostor, 
Inšpektorat RS za okolje in prostor, OE Maribor, v zvezi z objekti 
Brodarskega društva Ranca Ptuj ob Ptujskem jezeru je MO Ptuj 
prejela v vednost februarja 2017. Ta odločba je bila izdana v po-
novnem postopku na osnovi pritožbe Brodarskega društva Ranca 
Ptuj, ko je Ministrstvo za okolje in prostor odločbo gradbenega 
inšpektorja odpravilo in zadevo vrnilo v ponovni postopek grad-
benemu inšpektorju; ugotovljeno je namreč bilo, da v omenjeni 
zadevi ne gre zgolj za nelegalno uporabo objekta (kar je milejši 
ukrep), ampak dejansko za nelegalno gradnjo. Rok za odstrani-
tev objekta in vzpostavitev prejšnjega stanja na zemljišču je bil 
šest mesecev od prejema odločbe. V kakšni fazi je postopek zdaj, 
bomo preverili pri Inšpektoratu RS za okolje in prostor, OE Ma-
ribor. 
Lokacija za stalni grajeni objekt v pristanišču Ranca, ki bi med 
drugim lahko vključeval tudi gostinski lokal, bo določena v fazi 
sprememb in dopolnitev medobčinskega lokacijskega načrta 
(MLN) Ptujsko jezero. Trenutno so ob jezeru postavljeni samo 
začasni premični objekti. Pri izdelavi sprememb in dopolnitev 
MLN je treba upoštevati omejitve po zdaj veljavni zakonoda-
ji, predvsem Zakonu o vodah, po katerem je v priobalnem pasu 
možno graditi le objekte, katerih namembnost služi dejavnostim 

pristanišča in zagotavljanju varnosti na plovbnem območju, ostali 
stalni objekti (npr. gostinski) morajo biti odmaknjeni minimalno 
15 metrov (reka Drava je voda 1. reda). Zato je po novih idejnih 
projektih predvideno, da bi se pristaniški objekt, ki bi vključeval 
tudi gostinske prostore, umestil v prostor na drugi strani poto-
ka Grajena. Možen je kompromis, kjer bi se gostinski del objekta 
umestil na zemljišče zunaj priobalnega pasu, prek mostička pa bi 
bil povezan s preostalim delom objekta, namenjenim pristaniškim 
dejavnostim, ki pa bi bil ob vodi. 
Pripravila: Klavdija Petek

Milan Klemenc je posredoval vprašanje št. 304/8: Kdo bo od-
govarjal za poplave ob neurjih 7. 7. 2019 – zaradi neočiščenih 
odtokov meteorne kanalizacije je voda drla iz jaškov ter zaliva-
la stanovanjske hiše. Pristojne službe naj pristopijo k sanaciji 
in izgradnji novih lovilnih jaškov ter odtokov, da se prepreči 
ponovno nastajanje škode na objektih občanov
Odgovor: V letu 2016 so pristojne službe s strani upravljavca dr-
žavne in občinske ceste urejale sistem meteorne kanalizacije na 
območju Maistrove ulice. Ob neurju 7. julija 2019 sistem ni prena-
šal čezmerne obremenitve, zato bomo pristojne službe ponovno 
pozvali k razbremenitvi sistema in celoviti ureditvi.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 305/8: Za nujno sana-
cijo vodotoka Grajena – po nedavnih poplavah in dvigu vodo-
tokov je potok Grajena ponovno spodjedel brežine in že nevar-
no vpliva na stanovanjske objekte. 
Urgentno predlaga: 
utrditev – betoniranje brežin na Maistrovi ulici 36, 38, 40 in 
42 in
sanacijo spodjedanja brežin in ogrožanja regionalne ceste 
Ptuj–Vurberk–Maribor na Štukih 24-26, kjer se zaradi spodje-
danja brežin cestišče pogreza.
Odgovor: Pobudo smo posredovali na VGP Drava Ptuj in prejeli 
obrazložitev: »V pripravi je pogodba za Sanacijski program maj 
2018, v katerem imamo v planu tudi določena dela na Grajeni. 
Dela se bodo predvidoma začela in zaključila v letu 2019. Točnega 
začetka del vam ne moremo sporočiti, ker do podpisa pogodbe še 
ni prišlo. Vse nove poškodbe na strugi Grajene bomo ponovno 
popisali in jih vnesli v aplikacijo AJDA do 22. 8. 2019.«
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc je podal vprašanje št. 306/8: Zakaj bo doku-
mentacija za izgradnjo vodovodnega omrežja stala 1 mio EUR?
Odgovor: Podajamo odgovor Komunalnega podjetja Ptuj: »Oce-
njena vrednost izvedbe DGD za projekt Celovite rekonstrukcije 
vodovoda Spodnje Podravje znaša okrog 1 milijon evrov in je bila 
definirana na osnovi pridobljenih informativnih ponudb s strani 
projektantske hiše in vrednosti izvedbe podobnih projektov v Re-
publiki Sloveniji. Poudariti je treba, da predvideni projekti zaje-
majo projektiranje preko 250 km vodovodov, dveh globinskih vo-
dnjakov, več filtrov železa in mangana na obstoječih vodnih virih 
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in izvedbo več deset merilnih AB-jaškov na sistemu. Vzporedno z 
izvedbo projektne dokumentacije je treba izvesti tudi geodezijo za 
celotno področje, kar je pogoj za projektiranje. Predvideno je, da 
bo vodenje projektiranja in postopka izbire izvajalca projekta vo-
dila ena od občin investitork, tako da bo na osnovi javnega razpisa 
znana tudi dejanska vrednost projektiranja.«
Pripravilo: Komunalno podjetje Ptuj, d. d. 

Milan Klemenc je podal vprašanje št. 307/8: Predsedniki četr-
tnih skupnosti smo prejeli na elektronsko pošto, naj zberemo 
podatke in naj posredujemo naše zavarovalne police, iz katerih 
bo občina zbrala odškodnino. Ko bo škoda zbrana, jo bodo dali 
oceniti. Ali se bodo sredstva nakazala v proračun ali četrtni 
skupnosti, da bo sanirala škodo, ki je bila povzročena v neurju, 
ko bo cenitev narejena?
Odgovor: Zakon o javnih financah (v nadaljevanju: ZJF) v prvem 
odstavku 1. člena med drugim določa, da določbe ZJF, ki se na-
našajo na neposredne uporabnike občinskega proračuna, veljajo 
tudi za ožje dele občin, ki so pravne osebe, če z ZJF ni drugače 
določeno. Za poslovanje četrtnih skupnosti, ki so pravne osebe, 
tako v celoti velja pravni režim, ki opredeljuje pravice in obvezno-
sti neposrednih uporabnikov občinskega proračuna.
Odškodnine iz naslova zavarovanj so v skladu s prvim odstavkom 
43. člena ZJF namenski prejemki proračuna, v drugem odstav-
ku 43. člena ZJF pa je določeno, da če se po sprejemu proračuna 
vplača namenski prejemek, ki zahteva sorazmeren namenski iz-
datek, ki v proračunu ni izkazan ali ni izkazan v zadostni višini, se 
v višini dejanskih prejemkov povečata obseg izdatkov finančnega 
načrta neposrednega uporabnika in proračun. 
Iz navedenega izhaja, da so odškodnine iz naslova zavarovanj pre-
moženja četrtnih skupnosti namenski prejemek, ki je namenjen 
izdatkom četrtnih skupnosti za odpravo škode. Zaradi tega se od-
škodnine nakažejo na podračun četrtnih skupnosti, povečajo se 
finančni načrti četrtnih skupnosti, posledično pa tudi proračun 
Mestne občine Ptuj, katerega sestavni deli so četrtne skupnosti. 
Pripravila: Benjamin Panikvar in mag. Janez Merc

Milan Klemenc je podal vprašanje št. 308/8: Kaj bo MO Ptuj 
naredila v smeri, da se to, kar se je zgodilo ob neurju 7. 7. 2019, 
ne bo več dogajalo? Od leta 2008 že opozarja na probleme o 
poplavah, ki tečejo iz ceste, za katero nihče ne ve, čigava je (Ma-
istrova ulica). To se dogaja tudi v naselju Bratje Reš. Glede na 
to, da se ni premaknilo, je moral vložiti tožbo. Ali bo moralo 
vseh 23.000 občanov ubrati enake korake?
Odgovor: Ob neurju z dne 7. 7. 2019 so se pojavili ekstremni vre-
menski pojavi, ki so povzročili preobremenitev sistemov za odvo-
dnjavanje na celotnem območju Ptuja. Za takšne razmere je težko 
zagotoviti sistem, ki bo preprečeval nastanek večjih škod. MO Ptuj 
v sklopu rednega vzdrževanja na področju cestne infrastrukture 
izvaja čiščenje sistema meteorne kanalizacije po segmentih. Cesta 
v Maistrovi ulici je v upravljanju in vzdrževanju Direkcije RS za 
infrastrukturo, ki je odgovorna za poplave, ki tečejo s ceste. Ceste 
v naselju Bratje Reš so v upravljanju MO Ptuj, zato bomo pozvali 

koncesionarja vzdrževalca k ureditvam odvodnjavanja cest.
Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš, je posredoval pobu-
do št. 309/8: Novi direktorji javnih zavodov, katerih poslovanje 
je pod nadzorom MOP, naj po svojem imenovanju predstavijo 
svoj program in vizijo dela zavoda na spletni strani MOP in v 
Ptujčanu.
Odgovor: Uredništvo Ptujčana lahko sledi tej pobudi in ob na-
stopu funkcije posameznega direktorja javnega zavoda MO Ptuj 
objavi članek s predstavitvijo direktorja in njegovo vizijo vodenja 
zavoda. Obseg in način predstavitve prilagodimo vsakokratni šte-
vilki Ptujčana in predvideni vsebini.
Pripravila: Barbara Ferčič

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 310/8: Predvidene spre-
membe OPN (občinski prostorski načrt) in OPPN (občinski 
podrobni prostorski načrt) naj se predstavijo oz. razgrnejo 
tudi v četrtni skupnosti, kjer so nepremičnine, ki so predlog 
sprememb.
Odgovor: Prejeto pobudo je možno realizirati in zagotovo po-
meni boljše informiranje občanov. Razmisliti pa bi bilo treba gle-
de izvedbe v praksi, ker se situacija pri OPPN in OPN razlikuje, 
čeprav zakonodaja v obeh primerih zahteva javno razgrnitev in 
objavo na spletnih straneh (to je novost) ter javno obravnavo. 
OPPN je vezan samo na eno četrtno skupnost, torej bi morali biti 
dokumenti razgrnjeni samo na eni lokaciji, kar je ugodno. So pa 
prostori četrtne skupnosti večino dni zaprti, zato bi verjetno bila 
boljša javna razgrnitev OPPN na sedežu občine, kjer so dokumen-
ti na voljo ves delovni čas in nadzorovani, prisotni pa so tudi stro-
kovni kadri, ki znajo pojasniti nejasnosti in takoj odgovoriti na 
vprašanja občanov. Se pa skladno z novo zakonodajo vsi OPPN, 
ki so bili začeti po novi zakonodaji, obvezno razgrinjajo tudi na 
spletnih straneh in bodo tako dostopni zainteresirani javnosti. Za 
javno obravnavo OPPN pa ni nobenih ovir, da se ne bi organizi-
rala v posamezni ČS, kjer se je bodo občani lažje udeležili. Opaža-
mo, da se je do sedaj javnih obravnav na sedežu občine udeležilo 
zelo malo občanov, nato pa so se tik pred sprejemom akta pojavila 
vprašanja in novi predlogi, zato bi javna obravnava v prostorih če-
trtne skupnosti lahko imela zelo ugodne učinke. Priprava OPN se 
nanaša na zemljišča na območju celotne občine in je torej vezana 
na vseh osem četrtnih skupnosti, zato je verjetno še vedno najbolj 
primerna izvedba javne razgrnitve in javne obravnave na sede-
žu občine ali na drugem primernem kraju, bo pa v bodoče tudi 
gradivo za OPN objavljeno na spletni strani skladno z zahtevami 
nove zakonodaje. 
Pripravila: mag. Zdenka Bezjak

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 311/8: Od kampa Terme 
Ptuj dalje (smer proti Zlatoličju) ni povezave pločnika in kole-
sarske poti. Ureditev bi morala upoštevati 100 let star topol, ki 
ga je letos TD Ptuj izpostavilo in uredilo okolico (treba urediti 
bankine). Tam prav tako zastaja voda in je ob nalivih celotno 
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vozišče pod vodo. Glede na to, da si turisti ogledujejo 100 let 
star topol in do njega dostopajo po cestišču, je sedanje stanje 
zelo nevarno in bi ga bilo treba nemudoma urediti. Da so vzrok 
za nastalo situacijo težave z lastništvom zemljišča, ni spreje-
mljivo, saj so ljudje pri ogledu ene od turističnih znamenitosti 
Ptuja vsak dan v veliki nevarnosti.
Odgovor: Za izvedbo kolesarskih povezav ima MO Ptuj na vo-
ljo še evropska sredstva in plan izvedbe kolesarskih povezav, pri 
katerih je treba izvesti celovite rešitve (povezovanje obstoječih 
kolesarskih povezav in zagotavljati zveznosti le-teh). V skladu z 
razpoložljivimi sredstvi bomo zagotavljali izvajanje novih kole-
sarskih povezav po predvidenem planu. Sredstev za ta del poti v 
proračunu nimamo zagotovljenih, jih pa bomo načrtovali v na-
slednjih proračunih, pri čemer želimo poudariti, da imajo pred-
nost pri izvedbi pločnikov šolske poti, saj mora biti zagotavljanje 
varnosti otrok naša prioriteta. Problematika pridobivanja zemljišč 
pa je dejstvo, ki je močno prisotno in ga pri načrtovanju moramo 
vedno upoštevati, saj je zasebna lastnina ustavna kategorija, v ka-
tero ne moremo samovoljno in enostransko posegati.
Pripravil: Tadej Zorec

Alen Iljevec je podal pobudo št. 312/8: MO Ptuj bi morda vsako 
leto iz festivala Art Stays poskušala odkupiti katero od insta-
lacij in bi jih skupaj razstavljali v kakšnem parku, trgu, saj bi 
tako lahko tudi v bodoče turistom pokazali kontinuiteto teh 
festivalov, ki jih v mestu imamo.
Odgovor: Umetnine, ki v času festivala Art Stays nastanejo na 
Ptuju, ustvarijo umetniki, ki ustvarjajo v rezidenci. Ohranitev ve-
čjih in pomembnejših zunanjih instalacij je tudi želja organizator-
ja, pravzaprav tudi stalna postavitev ostalih likovnih del, ki ostaja-
jo na Ptuju. Že v preteklosti smo dali pobudo, da bi se to zgodilo, 
a se je zmeraj ustavilo pri dovoljenjih za umestitev, stroških in 
iskanju primernih lokacij. V 17 letih je nastala in ostala na Ptuju 
kopica pomembnih likovnih del, ki so shranjena v depoju, in že-
lja organizatorjev je, da se jim nekoč zagotovi primeren razstavni 
prostor, po zgledu podobnih likovnih centrov po Evropi. Če bi te 
pogoje imeli že v preteklosti, bi takšnih del bilo neprimerno več. 
Pri zunanjih instalacijah gre pogosto za umetniška dela, ki so en-
kratna in postavljena v določen prostor za obdobje festivala (za-
četek julija–začetek septembra). Ker gre po navadi za kompleksna 
dela in materiale, bi se ob morebitni odločitvi, da se posamezno 
delo umesti na trajno lokacijo, morali ustvariti pogoji za stalno 
postavitev že v fazi načrtovanja postavitve del. Tukaj gre pred-
vsem za razna dovoljenja za umestitev javne skulpture v prostor 
in za pripravo terena in temeljev. Mnoga dela iz preteklih edicij 
festivala so po tem, ko se pospravijo, manj primerna za ponovno 
razstavljanje ali pa se zaradi nezmožnosti primerne hrambe po 
delih vrnejo umetnikom. Ponovna postavitev likovnih del iz de-
pojev je seveda možna, a so z njo spet povezani stroški; tem bi se 
lahko izognili, če bi stalno postavitev načrtovali vnaprej. Zato or-
ganizatorji vsekakor pozdravljamo vsako spodbudo za izobliko-
vanje pogojev za omogočanje stalnih postavitev izbranih likovnih 
del na Ptuju. Letos imamo možnost ohranitve instalacije »Izvor 

vetra« japonske umetnice Yu Kato in upamo, da nam s skupnimi 
močmi uspe.
Pripravil: Jernej Forbici, predsednik KUD Art Stays

Alen Iljevec je podal vprašanje št. 313/8: Čas za prijavo škode 
po neurjih je 23. 8. 2019, ki je tudi rok, da morajo vsi ti podatki 
biti vneseni v sistem Ajda. Kako bodo strokovne službe glede 
na obseg škode in glede na to, da je to čas letnih dopustov, uspe-
le vse to vnesti tudi v sistem Ajda? Kaj se bo zgodilo, če nam to 
ne uspe?
Na seji mestnega sveta je bil podan odgovor, da do petka 23. av-
gusta 2019 občinska uprava sprejema prijave za škodo po neurju. 
Prijava škode se naj opravi čim prej, tako da bi do 23. avgusta ime-
li čim več vnesenih podatkov v sistem Ajda. Za vnos v program 
smo tudi aktivirali čim večji del občinske uprave. Na spletni strani 
občine smo še dodatno objavili nekatere informacije glede cenitev 
in glede pravil. Želimo, da občani dovolj dobro podajo podatke, 
če pa obrazcev ne bodo razumeli, pa so napoteni na Oddelek za 
gospodarske dejavnosti, sodelavci jim bodo zadeve pojasnili. Po 
izteku roka za prijavo škode je občinska uprava v skladu z roki, ki 
so določeni s strani pristojne Uprave RS za zaščito in reševanje, 
opravila vse potrebne aktivnosti.
Pripravil: mag. Janez Merc

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala vpraša-
nje št. 314/8: Ob neki priložnosti ji je bilo ustno zagotovljeno 
s strani g. Trunka, da se bo na Cesti 8. avgusta pri avtobusnem 
postajališču podaljšal pločnik in uredil prehod za pešce, saj gre 
za šolsko pot za otroke Anželove in delno Čarmanove ulice. 
Krajane in tudi njo samo zanima, kako tečejo aktivnosti v zvezi 
s tem, saj na terenu ni opaziti, da bi se kaj dogajalo ali izvajalo.
Odgovor: Oddelek za gospodarske dejavnosti je dne 3. 5. 2019 
od upravljavca državne regionalne ceste R3 712/1331 (Cesta 8. 
avgusta) dobil odgovor št. 37152-42/2019/9 glede ureditve zača-
snega prehoda za pešce. Za označitev prehoda na državnih cestah 
znotraj naselja je treba za izvedbo izpolniti določene pogoje, med 
drugim pripraviti projektno dokumentacijo za izvedbo pločnika 
na obeh straneh vozišča, ki je pogoj za zaris prehoda. Območje 
omenjene ceste je vključeno v projektiranje regionalnih kolesar-
skih povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem 
Podravju, odsek 2 Ptuj–Juršinci–Dornava–Juršinci. V avgustu je 
bila podpisana pogodba za projektiranje, dokončanje projektne 
dokumentacije je v prvi polovici naslednjega leta, sledi izbira iz-
vajalca za izvedbo ureditve pločnika in kolesarske steze na ome-
njenem območju državne ceste. Izvedba je predvidena v drugi po-
lovici leta 2020, začetek gradnje pa je odvisen od poteka javnega 
naročila za izbiro izvajalca za izvedbo projekta.
Pripravil: Tadej Zorec

Marta Tušek je posredovala vprašanje št. 315/8: V postavkah 
realizacija – posebni del proračuna 6121 do 6127 so predvidena 
sredstva za vzdrževanje in preplastitve cest ali ulic in ureditev 
javne razsvetljave. Predvsem jo zanima postavka 6122, to je ČS 
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Rogoznica. Na nivoju ČS Rogoznica je bilo takoj po potrditvi 
proračuna MO Ptuj dogovorjeno, da se bosta uredili Čarmano-
va ulica in javna razsvetljava Kicar. Krajane in tudi njo zanima, 
zakaj se dela še ne izvajajo, saj po njenem vedenju ni zadržkov 
za izvedbo. Ali bomo ponovno izgubljali lepe dneve za izvedbo 
in čakali mokro jesen in zimo? Takrat bo izvedba onemogoče-
na. Prosi pojasnilo, kaj je bilo v zvezi s tem sploh narejenega. 
Odgovor: V sklopu proračunske postavke 6122 ČS Rogoznica, ki 
je namenjena preplastitvam in modernizacijam cest, so se v av-
gustu pričela gradbena dela za modernizacijo Čarmanove ulice. 
Prav tako se izvajajo gradbena dela za ureditev javne razsvetljave 
v naselju Kicar.
Pripravil: Aleš Gregorec

Marta Tušek je posredovala pobudo št. 316/8: Vezano na odlo-
čitev, da se je mestni svet na 7. redni seji strinjal z dokapitali-
zacijo 1 mio EUR iz naslova preveč pobranih okoljskih dajatev, 
ki so jo plačali občani, se naj nemudoma prične z gradnjo in 
obnovo prepotrebne kanalizacije (fekalne in meteorne), če-
prav sredstva še niso zagotovljena. Začasno naj si koncesionar 
Komunalno podjetje Ptuj pokriva stroške izvedbe manjkajoče 
kanalizacije ali vzdrževalnih del na kanalizaciji iz dokapitali-
ziranih sredstev brezobrestno. Vsem nam je dobro znano, da 
je skoraj vsa infrastruktura mesta Ptuj dotrajana in zelo slabo 
vzdrževana, kar smo krepko čutili ob zadnjih neurjih.
Odgovor: Pobudo smo posredovali Komunalnemu podjetju Ptuj. 
Odgovor bomo posredovali takoj, ko ga prejmemo.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Marta Tušek je v imenu občanke Cvetke Dobnik posredovala 
pobudo št. 317/8: Za položitev novih odtokov kanalizacije me-
teornih vod na Mariborski cesti. 
Odgovor: Gre za problem območja Mariborske ceste in celotnega 
naselja med Mariborsko cesto in Studenčnico. Dejansko je bila za 
del tega območja izdelana tehnična dokumentacija za investicijo 
izvedbe ločenega meteornega kanala z izlivom v Studenčnico, ki 
pa se zaradi velikih stroškov arheologije nikoli ni začela izvajati 
(investicija je bila ocenjena na okoli 800.000, najcenejša ponudba 
za arheološke raziskave pa okoli 2 milijona evrov). 
Rešitev je, da vsak lastnik na svoji parceli loči meteorne vode in 
jih ponika (če je možno) ali da se vgradijo zbiralniki za meteorne 
vode, obstoječi kanal bi služil za fekalne vode in bil razbremenjen. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Marta Tušek je v imenu občanke Cvetke Dobnik posredovala 
pobudo št. 318/8: Za ureditev razsvetljave na Mariborski cesti.
Odgovor: Ker je na Mariborski cesti (R3 710/0247) javna razsve-
tljava izvedena, so verjetno mišljene stranske ulice Mariborske 
ceste na desni strani proti Ptuju. Pobudo bomo vključili v plan 
izgradnje prihodnjih proračunov MO Ptuj, vemo pa, da to podro-
čje zapade pod arheološko najdišče, kar lahko bistveno podraži 
izgradnjo. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Janez Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija, je podal 
pobudo št. 319/8: Pri občinskih in državnih cestah bi vsakdo 
moral opraviti svojo službo pri rednem ali terminskem vzdrže-
vanju, da se zadeve ne bi ponavljale, da je npr. že ob manjšem 
deževju podvoz zalit, kar pa je nevzdržno, saj se to pojavlja ob 
vsakem deževju. Res je, da prihaja do izrednih razmer, vendar 
če se zadeve ponavljajo, je za to tudi treba poiskati vzrok. To je 
problem komunalne infrastrukture, ki je tu prisotna.
Odgovor: Na podlagi podane pobude se bo izvedel ponovni po-
ziv vzdrževalcu ceste za ureditev sistema črpališč v podvozu na 
Zagrebški cesti.
Pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin je podal vprašanje št. 320/8: Ali se na grajskem 
griču predvideva kašno pogozdovanje ali ne? 
Odgovor: Kar zadeva krajino v okviru grajskega kompleksa, po-
teka redno vzdrževanje (košnja grajskega kompleksa, odstranitev 
zarasti, urejanje zeliščnega vrta itd.). Smernice za zasaditev bo dal 
konservatorski načrt za grajski kompleks. S strani MK smo dobili 
zeleno luč glede začetka zasaditve, in sicer v delih, kjer je bilo že 
sanirano grajsko obzidje, tako da bomo v tem delu začeli zasaditev 
najverjetneje že v septembru. Šlo bo za zasaditev bršljana, morda 
okrasnih grmovnic. Aprila smo dobili informacijo, da bo za celo-
stno dokončanje konservatorskega načrta za grajski kompleks po-
trebno še nekaj let. S tega naslova smo imeli v torek, 21. 5., sesta-
nek s predstavniki ZVKDS ter predstavnikom MK. Na sestanku 
je bil prisoten tudi generalni direktor ZVKDS. Rečeno je bilo, da 
bo t. i. Mapa 1 konservatorskega načrta zaključena letos (sledila 
bo še priprava Mape 2 in Mape 3). Prav tako smo se dogovorili, 
da muzej pošlje seznam prioritetnih del, ki jih predlagamo, da se 
uredijo prednostno in čim prej, enako je storila MO Ptuj. Pogovo-
ri tečejo tudi v smeri ureditve poti na grad iz smeri parkirišča pod 
gradom, namestitve premičnega objekta za sanitarije ipd. Predvi-
doma konec septembra bomo organizirali novinarsko konferenco 
s predstavitvijo problematike ptujskega grajskega kompleksa, na 
kateri bodo poleg muzeja sodelovali predstavniki ZVKDS, MK in 
MO Ptuj. Vabljena bo tudi širša javnost.
Pripravil: dr. Aleksander Lorenčič, direktor Pokrajinskega mu-
zeja Ptuj - Ormož 

Janez Rožmarin je podal pobudo št. 321/8: Uredi naj se raz-
svetljava do konca občinske meje na Rogaški cesti. Tam je en 
del razsvetljave, ki je popolnoma zastarela, luči so v zelo veli-
kih presledkih. Že pred leti je bilo obljubljeno, da se bo zadeva 
uredila. 
Odgovor: Pripravili smo plan izgradnje javne razsvetljave za leto 
2019 za celo območje MO Ptuj, v katerem smo poskušali upošte-
vati čim več do zdaj podanih pobud vseh četrtnih skupnosti. V 
letu 2019 je v planu izgradnja JR Rogaška cesta – med ulico Na 
obrežju in Poljsko cesto. Pobudo bomo vključili v plan izgradnje 
prihodnjih proračunov MO Ptuj.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
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ALI STE VEDELI?

Ptujski mestni grb

Nastal je iz ptujskega mestnega pečata iz leta 1273 in ima 
v svojem grbu križ sv. Jurija. Pa ste vedeli, da je sv. Jurij, ki 
je zavetnik proštijske cerkve, tudi zavetnik mesta Ptuj? Sv. 
Jurij se je rodil verjetno v 3. stoletju n. št. v Kapadokiji, na 
ozemlju današnje Turčije. Kot rimski vojak se je boril pro-
ti zatiranju kristjanov v rimskem imperiju, zaradi česar 
so ga tudi zaprli in mučili. Kot svetnik in mučenik je po-
stal zaščitnik orožarjev in vojščakov ter zavetnik mnogih 
mest. O njem govori veliko legend, najbolj znana pa je ta, 
ki pove, kako je ubil zmaja. Prav to upodobitev sv. Jurija 
lahko vidite v cerkvi sv. Jurija ali na Ptujskem gradu.

VIVAT POETOVIO MCML
Ptuj praznuje 1950 let prve pisne omembe

DOGODKI – OKTOBER 2019:

–  Vodeni ogledi PMPO za učence OŠ Mladika (27. 9.–3. 10.)
–  Ptuj nekoč in danes, OŠ dr. Ljudevita Pivka (7. – 13. 10.)
–  Predstavitev knjige Ivana Tuška »Rimska vojska v republiki 

in cesarstvu ter rimski vojaški nagrobniki iz Petovione« (10. 
10.)

–  Voden ogled učencev OŠ Mladika »Po ptujskih rimskih po-
teh« z rimsko pojedino, OŠ Mladika (14. 10. ob 17. uri)

–  Zbornik Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož 6 – posvečen 
1950-letnici prve pisne omembe Ptuja, PMPO (24. 10.)

–  Rimska učilnica na prostem, OŠ Ljudski vrt (25. 10.)
–  Odprtje razstave na prostem na Mestnem trgu, MO Ptuj 

(v oktobru)
–  S knjigo do ljudi – novi bibliobus ptujske knjižnice, Knjižni-

ca Ivana Potrča Ptuj (v oktobru)
Več informacij na www.vivatpoeotvio.si.

40. kongres FECC 
na Ptuju

V čast jubilejnega 60. Kurentovanja Ptuj Evropska prestolnica 
karnevalov 2020

V maju je bil v turškem mestu Yalova 39. letni kongres FECC 
(Federacije evropskih karnevalskih mest), ki se ga je udeležilo 
več kot 120 delegatov iz 21 držav Evrope ter ZDA, Urugvaja in 
karibske Arube kot pridruženih članic. Predsedstvo in general-
na skupščina organizacije sta podprla nominacijo našega mesta 
za organizacijo 40. letnega kongresa FECC 2020 na Ptuju zno-
traj jubilejnega 60. Kurentovanja. Oba najvišja organa FECC 
sta na predlog Branka Brumna sprejela tudi pisno podporo in 
priporočilo kandidaturi Ptuja za Evropsko prestolnico kulture 
2025, katere jedrna vsebina naj bi bila kulturna dediščina na 
čelu s kurentom, ki je od leta 2017 vpisan na Unescov Repre-
zentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva, in 
Kurentovanjem, ki poteka pod pokroviteljstvom Unesca.

Andrej Klasinc, predsednik FECC Slovenija

Razpis za vinsko kraljico

Obveščamo vas, da je v Uradnem vestniku MO Ptuj, št. 
11/2019, objavljen javni poziv za oddajo kandidature za ptuj-
sko vinsko kraljico za obdobje 2019–2021. Prijave pošljite 
najkasneje do 4. oktobra 2019 na naslov Mestna občina Ptuj, 
Mestni trg 1, 2250 Ptuj ali po e-pošti: obcina.ptuj@ptuj.si.

URADNI VESTNIK, ŠTEVILKA 11/2019

–  Javni razpis za dodeljevanje pomoči za razvoj podjetništva v 
MO Ptuj za leto 2019

–  Javni poziv za oddajo kandidature za ptujsko vinsko kraljico 
za obdobje 2019–2021

–  Javni razpis o nagrajevanju napredovanja športnih ekip v 
MO Ptuj v letu 2019

–  Javni razpis o sofinanciranju programov študentov športnih 
fakultet v RS iz MO Ptuj

–  Javni razpis za financiranje promocije mesta Ptuj skozi vr-
hunski ali množični šport v MO Ptuj v letu 2019

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj, na 
voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 
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2. avgusta je na dvorišču minoritskega samostana potekala 
osrednja prireditev ob prazniku Mestne občine Ptuj in ob pra-
znovanju 1950-letnice prve pisne omembe Ptuja v antičnem 
viru.

Barbara Ferčič

Mestna občina Ptuj je v sodelovanju z domačimi ustvarjalci in 
profiliranimi umetniki pripravila edinstveno slovesnost z vr-
hunsko umetniško produkcijo, pod katero se je kot režiserka 
podpisala Branka Bezeljak. Edinstveni dogodek je bil preplet 
vrhunske glasbe in likovno-gledališko-arheološke instalacije 
z igralcema Zvezdano Mlakar in Tadejem Tošem, Teatrom III 
(DPD Svoboda), Projektnim združenim zborom Ptuj 1950 pod 
vodstvom Mihaela Roškarja ter s Pihalnim orkestrom Ptuj in 
otroki Vrtca Ptuj ter osnovnošolci. Osrednji glasbeni gost je 

Dvorišče minoritskega samostana je bilo polno do zadnjega kotička. 

Slavnostna govornica je bila županja MO Ptuj Nuška Gajšek.

Osrednji glasbeni gost je bil tolkalist in skladatelj Žan Tetičkovič. Z dobrodelnega odvoza zamaškov. Kar 50 ton jih je bilo!

Slavnostna seja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
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občine Ptuj
bil domačin Žan Tetičkovič, večkrat nagrajeni skladatelj in di-
plomant priznane akademije za jazz in sodobno glasbo v New 
Yorku. Na osrednji slovesnosti je dirigiral krstni izvedbi svojega 
Koncerta za godalni orkester št. 1 za godalni sestav Simfonične-
ga orkestra RTV Slovenija.
Znotraj praznika je potekalo tudi veliko drugih prireditev, med 
njimi tradicionalna slovesnost ob dnevu spoštovanja vrednot 
NOB, izbor kmetije leta, ptujski padalski pokal, golf turnir, 
Rancarija, radioamaterski tabor itd. Humanitarec Ignac Habja-
nič je s partnerji pripravil dobrodelni odvoz 50 ton zamaškov, 
prav tako ni razočarala Ptujska noč na mestnih ulicah in trgih.

Ptujska zastava na gradu
Po večletnih prizadevanjih se je uresničila želja številnih doma-
činov – na dan praznika MO Ptuj, 5. avgusta, je bila slovesno 
postavljena ptujska zastava na grajskem dvorišču. Zastava di-
menzij 4 × 8 m visi na drogu, visokem 16 m; ob dnevih držav-
nih praznikov bo ptujsko menjala slovenska.

Gledališčniki DPD Svoboda v kulturnem programu osrednje prireditve Slovesnost ob dnevu spoštovanja vrednot NOB v Parku spominov

Poseben pečat sta slavnosti ob prazniku dala tudi igralca Zvezdana Mla-

kar in Tadej Toš.

Naziv kmetija leta 2019 je prejela kmetija Bolcar iz Spuhlje; posebno 

nagrado za ohranjanje tradicije življenja na vasi in ohranjanje arhitekturne 

dediščine pa je prejela kmetija Simonič iz Krčevine pri Ptuju.             

Montaža zastave je bila zaradi teže droga možna samo z avtodvigalom; 

drog za zastavo je debelostenski in kar 3,5- do 4-krat težji od serijske 

izdelave, saj je izpostavljen večji sili vetra.
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Spektakularne Rimske igre

23. festival Dnevi poezije in vina 

Rimske igre so tudi letos privabile številne obiskovalce. Po 
veliki povorki je na Panorami navdušila dirka rimskih bojnih 
vozov kvadrig.

Pesniki iz 16 držav so se predstavljali na več kot 60 dogod-
kih največjega in najprepoznavnejšega mednarodnega pe-
sniškega festivala v tem delu Evrope.

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

Dvanajste Rimske igre so med 15. in 18. 8. Ptuj vrnile v leto 
69, ko je v taboru Legije Gemine XIII, ki je štela 8000 legio-
narjev, potekal zbor vojskovodij iz celotnega Podonavja in so 
izbrali Vespazijana za rimskega cesarja. Blizu 800 udeležencev 
iz sedmih držav je v štirih dneh predstavilo življenje in običaje v 
starem Rimu. V Rimskem kampu na Štukih so postavili rimski 

V drugi polovici avgusta je na Ptuju in 18 drugih krajih po Slo-
veniji, Avstriji in na Hrvaškem potekal festival Dnevi poezije in 
vina. Častni gostje so bili srbska pesnica Radmila Lazić, kitajski 
pesnik Bei Dao in letošnji avtor Odprtega pisma Evropi, več-
krat nagrajeni bolgarsko-nemški romanopisec, esejist in preva-
jalec Ilija Trojanow. 
Zavod Beletrina je tudi letos pripravil obsežen in kvaliteten 
program. Poleg večernih koncertov in intimnih branj na zaseb-
nih vrtovih starega mestnega jedra Ptuja so dogajanje obogatili 
mladi, in sicer z vsebinami s področja glasbene, vizualne, foto-
grafske in filmske umetnosti.

Festival že leta uspešno promovira najbolj kakovostna sloven-
ska vina s predstavitvijo izbranih domačih vinarjev. Od leta 
2014 so Dnevi poezije in vina član evropske pesniške platfor-
me Versopolis, ki jo podpira program Ustvarjalna Evropa. Vsi 
festivalski dogodki so brezplačni ter v slovenskem in angle-
škem jeziku.
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Obredno gledališče

Prenovljen V. mitrej na ogled 
v Hotelu Mitra

20 let obrednega gledališča Romane Ercegović na Ptuju

Bronja Habjanič

Bronja Habjanič

Dr. Romana Ercegović, Ptujčanka, ki je hkrati gledališka ume-
tnica in znanstvenica, je edina v Sloveniji, ki je ustvarila lastno 
poetiko obrednega gledališča. Junija je v Dominikanskem sa-
mostanu na Ptuju svečano predstavila 20-letno ustvarjanje in 
svoje soustvarjalce. Avtorske predstave – med njimi Molitev 
Zemlji, Elektra, Bela Bizonka, Marija Magdalena, Persefona, 
zgodba o ljubezni do sebe –  je večinoma premierno izvedla 
prav na Ptuju, preden jih je predstavila na različnih sloven-
skih in mednarodnih odrih. 

Znotraj praznovanja 1950. obletnice prve pisne omembe 
Ptuja je bil v Hotelu Mitra slovesno odprt estetsko urejen raz-
staviščni prostor V. mitreja, vključno z informacijskimi tablami.

»V. mitrej je bil najden leta 1988, in ta številka 5 pomeni, da je 
bil najden kot peti. Odkril ga je arheolog Ivan Tušek v Rabelčji 
vasi. Mitrej je svetišče boga sonca Mitre in s tem mitraizma, ki 
je bil kult v rimskem cesarstvu,« pojasnjuje Mihael Toš. Gre za 
naslednji korak v Festivalu mitraizma, ki poteka v sodelovanju 
Mihaela Toša (Tosch.tv), Petra Vesenjaka (Hotel Mitra) in Po-
krajinskega muzeja Ptuj - Ormož. Sočasno je bil javnosti pred-
stavljen nadgrajen virtualni vodnik po mitrejih na Ptujskem, ki 
vsebuje podroben prikaz bogate kulturne dediščine. V. mitrej si 
je možno ogledati vsak dan med 8. in 21. uro.

V svojem delu ustvarja poti v globine človeka. Poti k srčno-
sti in pozabljeni svetosti sveta. Ne abstraktne svetosti nekje 
na nebu, temveč tukaj, na Zemlji, v odnosih med ljudmi, nas 
samih, naravi, v vsakdanjem življenju. V svoji knjigi Obredno 
gledališče: Od misterijev matriarhalne Evrope do obujanja sve-
tosti v gledališču našega časa (ki je izšla v Slovenskem gleda-
liškem inštitutu) pojasnjuje, da je gledališka umetnost bila v 
svoji izvorni obliki obredna, ter obuja iz pozabe modrost ter 
svetost ženskega vidika, ki je bil in je še vedno v veliki meri 
spregledan in nerazumljen.
20 let ustvarjanja je zaznamovala tudi njena nova pesniška 
zbirka Tolmuni nežnosti (s slikami Simone Čudovan), ki bo 
predstavljena maja naslednje leto v Mestnem gledališču Ptuj.

tabor z legionarji, gladiatorji in barbari. Zaplesale pa so tudi 
vestalke. Posebno pozornost so namenili dogajanju za otroke. 
Nova pridobitev je Domus – rimska hiša. »To je leseni objekt, 
kjer bomo uredili repliko rimske hiše. Razvijamo eksperimen-
talno arheologijo. V sodelovanju med drugim s strokovnjaki 
Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož in Zavoda za varstvo kul-
turne dediščine poskušamo približati repliko originalu. V načr-
tu imamo še izgradnjo prenočitvenih objektov, kjer bodo obi-
skovalci lahko prenočili kot rimski legionarji pred 2000 leti,« 
je povedal Andrej Klasinc, predsednik društva Poetovio LXIX, 
ki pripravlja eno od največjih predstavitev rimskega obdobja v 
tem delu Evrope. Po sobotni povorki so na Panorami uprizorili 
spektakularno dirko rimskih bojnih vozov kvadrig, v katere so 
bili vpreženi štirje konji.
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 ZDRAVJE IN SOCIALA

NMP v skupni dispečerski službi Slovenije

Z 21. 6. 2019 se je nujna medicinska pomoč (NMP) Zdra-
vstvenega doma Ptuj vključila v dispečersko službo zdravstva 
Slovenije (v nadaljevanju DSZ).

Bronja Habjanič

»Glavno poslanstvo DSZ je sprejem klica o nenadnem do-
godku, ki potrebuje intervencijo zdravstvenih služb na terenu, 
določanje prioritete sprejetim klicem in aktiviranje ustreznih 
zdravstvenih intervencijskih ekip glede na naravo in lokacijo 
dogodka. Vse te aktivnosti se izvajajo v skladu s postavljeni-
mi standardi, izvaja pa jih za to usposobljena oseba – dispečer. 
Služba je delo začela leta 2018 v Ljubljani ter Mariboru in v svoj 
sistem postopoma vključuje vse enote nujne medicinske pomo-
či v Sloveniji,« pojasnjuje Metka Petek Uhan, dr. med. spec., 
direktorica ZD Ptuj.

Obveščanje in aktivacija ustrezne ekipe NMP je tako od 21. 
6. 2019 dalje možna izključno prek številke 112 in ne več 
tudi preko stacionarne telefonske številke Zdravstvenega doma 
Ptuj, kakor je bila občasna praksa prebivalcev naših občin. Vaš 
klic na številko 112 bo sprejel dispečer, ki bo po prevzemu po-
trebnih informacij o nujnem dogodku aktiviral ustrezno ekipo 
NMP.

Pomembno je, da se prebivalci v naših občinah zavedajo, da bo 
še naprej zagotovljena 24-urna NMP, saj se kadrovsko ne spre-
minja nič. NMP in dežurna služba bosta v Zdravstvenem domu 
Ptuj delovali enako kot do zdaj. Fo
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Telefonska številka dežurne ambulante je 02 78 71 691, za vse 
ostale informacije o delu ambulant in služb, naročanje, nado-
meščanja zdravnikov pa je na voljo telefonska številka infor-
macij 02 78 71 500 vsak delovnik med 7. in 15. uro ali spletna 
stran www.zd-ptuj.si. 

Dežurna pediatrična služba kot do zdaj deluje v Zdravstvenem 
domu med vikendi in prazniki od 9. do 21. ure, dosegljivi so na 
telefonski številki 02 78 71 550. 

Kdaj poklicati na 112?
Nujna stanja, ki potrebujejo oskrbo na kraju dogodka: zastoj 
dihanja, nenadna izguba zavesti, bolečina v prsnem košu, duše-
nje, huda alergijska reakcija, epileptični napad, vročinski krči, 
prometne nesreče, poškodbe, pri katerih bolnik ne more več 
hoditi, nepokretnost in nenadno nastalo obolenje, ki ne more 
počakati na obisk izbranega zdravnika.

Reševalni prevozi: Uporabnike storitev pozivajo, da pravoča-
sno poskrbijo za naročanje nenujnih in sanitetnih reševalnih 
prevozov, in sicer vsak delovnik med 7. in 19. uro na telefon-
sko številko 02 78 71 510. Prevezi in injekcije: Za preveze ran 
in aplikacijo terapije čez vikend in praznike se oglasite v am-
bulanti dežurne službe med 8. in 10. uro z odredbo osebnega 
zdravnika ali izvidom iz bolnišnice. Več informacij najdete na 
www.zd-ptuj.si.

Humanitarna akcija 
slikopleskarjev 22. novembra
Letos Bolnišnica Ptuj praznuje 145 let strokovnega delovanja 
in v naslednjem mesecu 70-letnico obstoja pediatrije. Huma-
nitarno akcijo slikopleskarjev si je leta 1999 zamislil Branko 
Goričan, takratni predsednik gradbene sekcije pri OOZ Ptuj. 
Cilj je pomagati eni od javnih ustanov celovito prenoviti no-
tranje prostore, da bi zagotovili boljše pogoje bivanja upo-
rabnikom in zaposlenim. Zraven humanitarnega namena je 
cilj akcije tudi stanovsko druženje slikopleskarjev, hkrati pa 
se skrbi tudi za promocijo poklica. Na pediatričnem oddelku 
bodo 22. novembra prepleskali stene ter podboje in vrata; če 
se bo akcije udeležilo dovolj slikopleskarjev, bodo uredili tudi 
porodni oddelek.
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Ptujčani na mladinski izmenjavi v Nemčiji

Barvanje igral v mestnem parku

Tomi Petek

Mateja Tomašič

Od 7. do 18. julija je v Oldenburgu na severu Nemčije pote-
kala izmenjava TransYouth na tematiko LGBTQI+ skupnosti. 
Pod mentorstvom Tine Maroh in Jurija Šarmana iz Centra in-
teresnih dejavnosti Ptuj nas je tja odpotovalo sedem mladih 
s Ptuja.

TransYouth ali »trans mladina« je mladina, ki v moderni dobi 
na veliko načinov presega, prerašča uveljavljene okvire in 
definicije. To je mladina, ki mora ozavestiti, kako pomemb-
na sta sprejemanje in enakopravnost pripadnikov različnih 
družbenih skupin. Na izmenjavi TransYouth, ki je potekala v 
mladinskem centru v nemškem Oldenburgu, pa smo se mla-
di udeleženci iz Nemčije, Slovenije, Italije, Poljske, Španije 
in Portugalske pogovarjali o skupini, ki je v družbi še vedno 
velikokrat zapostavljena, in sicer o LGBTQI+ skupnosti (sku-
pnosti lezbijk, gejev, biseksualcev, transseksualcev in drugih). 
Pogovarjali smo se o položaju pripadnikov LGBTQI+ skupno-
sti v državah, vključenih v izmenjavo, razmišljali smo, kako ta 
položaj izboljšati, izobraževali smo se o spolno prenosljivih 
boleznih, in razmišljali, kako skozi medije in umetnost tema-
tiko izmenjave skupaj s pozitivnim vzorom prenesti v domače 

Društvo Steza s Ptuja je v avgustu gostilo enajst mladih iz po-
bratenega nemškega mesta Burghausen. Dopustniki so žele-
li narediti nekaj koristnega za mesto. S pomočjo Javnih služb 
Ptuj, CID Ptuj ter nekaterih drugih organizacij in društev so 
urejali otroška igrala v mestnem parku. Na pomoč so jim pri-
skočili številni Ptujčani, med drugim člani društva Most, ptuj-
skega društva upokojencev ter društev Optimist in Soroptimist. 
Barvanja pa se je lotila tudi županja Nuška Gajšek. Sodobno 
otroško igrišče z raznovrstnimi igrali za različne starostne sku-
pine je tako dobilo živahnejšo podobo. Vodja akcije in koordi-
natorka je bila Ute Bender iz društva Steza. Gre za neprofitno 
organizacijo, ki se ukvarja z osebnostnim razvojem vseh gene-
racij. Ljudem pomagajo pri osebnostnem razvoju, vrsto let pa 
izvajajo tudi delavnice za otroke pod geslom »Otroci štejejo«.

okolje. Zato se bomo še naprej z različnimi dejavnostmi trudili 
izboljšati javni diskurz o tej tematiki na Ptuju in v Sloveniji, kjer 
tako LGBTQI+ skupnost kot nekatere druge manjšine še vedno 
niso povsem enakopravne. Na izmenjavi smo Slovenijo in Ptuj 
zastopali Jakob Golob, Nik Osmančević, Kaja Maruša König, 
Nuša Muršič, Tomi Petek in Tom Veber, ki smo v Nemčijo in iz 
nje potovali z vlakom in s tem pokazali, da mora biti tudi skrb 
za okolje nujno naša prioriteta.
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Alpetour potovalna 
agencija

Da-ma-fin

Kmetijska zadruga Ptuj

Raznolikost Miklošičeve ulice zapolnjuje tudi Potovalna agen-
cija Alpetour, ki je del skupine Arriva Slovenija, slovenskega 
avtobusnega prevoznika. »Turističnim poslovalnicam na Go-
renjskem smo dodali poslovalnici v Mariboru in na Ptuju, 
na Miklošičevi 2, ki sta v preteklosti nastopali pod blagovno 
znamko Turistagent. Ponujamo bogato paleto lastnih izletov 
in potovanj z odhodi s Ptuja in iz Maribora. Ponosni smo na 
ugodno in pestro ponudbo Alpi šolskih izletov, zaključenim 
skupinam pa pripravimo izlete po meri. Del naše ponudbe so 
še letovanja, križarjenja, letalske vozovnice in turistična zavaro-
vanja z asistenco,« pravi Petra Jeras. Več o ponudbi najdete na 
www.alpetour.si, na voljo pa so vam tudi na tel. št. 02/ 23 50 206 
ali preko e-pošte ptuj@alpetour.si.

Bronja Habjanič

Njihovo delo temelji na kmetijskem zadružništvu, kjer s stro-
kovnostjo, povezovanjem kmetov in pospeševanjem razvoja 
kmetijske stroke krepijo gospodarske koristi kmetov. V KZ Ptuj 
že desetletja oskrbujejo kmetijske pridelovalce ter vrtičkarje. V 
odkupnih centrih in trgovinah za kmetijstvo, dom in vrt ponu-

jajo repromaterial za kmetijstvo, vse za vrt in okolje, gradbeni 
material in kmetijsko mehanizacijo. Oskrbo zaokrožijo z odku-
pom pridelkov, živine, mleka in grozdja. »Z daljšim delovnim 
časom svojih prodajaln želimo ponudbo približati ljudem, ki 
del prostega časa namenijo urejanju svoje okolice in pridelavi 
domače zelenjave. V prodajalnah KZ Ptuj vas čakamo usposo-
bljeni trgovci, ki vam poleg široke ponudbe tudi ustrezno sve-
tujemo,« pojasnjuje Anemari Ramšak.

Podjetje Da-ma-fin, d. o. o., je bilo ustanovljeno leta 2003. Za-
čeli so v PC Domino, pred devetimi leti so se preselili na Miklo-
šičevo 5, v nekdanje prostore Mestne hranilnice.
»Naša osnovna dejavnost je finančno svetovanje za fizične in 
pravne osebe. Strankam ponujamo varčevanje v vzajemnih 
skladih, nakup in prodajo delnic ter ostale finančne produkte. 
Leta 2006 smo svojo dejavnost razširili in ustanovili hčerinsko 
podjetje Da-ma-plus, kjer ponujamo zavarovalne produkte raz-
ličnih zavarovalnic. Tako lahko ponudimo najugodnejše zava-
rovanje premoženja, avtomobila itd. Naša vizija je zadovoljna 
stranka,« podjetje predstavi direktor Davorin Cvetko.

KZ Ptuj je podjetje z več kot 100-letno tradicijo. V tej rubriki 
predstavljamo dejavnosti v starem mestnem jedru, ki poslu-
jejo ves čas ureditve mestne tržnice.
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NARAVA IN OKOLJE / ŠPORT

Akcija v Podravju

25. ptujski športni vikend

S 1. oktobrom 2019 bo Društvo za zaščito živali Maribor zno-
va začelo akcijo sterilizacij in kastracij lastniških psov in mačk 
v 18 veterinarskih organizacijah Podravja.

Rok Štibler, Društvo za zaščito živali Maribor

Akcija bo potekala v 18 veterinarskih organizacijah, ki so jo 
podprle, in bo trajala od 1. do 31. oktobra 2019. Skrbnikom 
živali bodo ponujale 20% popust na storitev sterilizacije/kastra-
cije.
Z akcijo skrbnike živali nagovarjamo k odgovornemu lastni-
štvu in da je sterilizacija/kastracija edina učinkovita rešitev pri 
reševanju neželenega in preštevilnega kotenja mladičev. Slednje 
je v glavnem vzrok veliko zavrženih lastniških živali, pa naj gre 
za mladičke ali odrasle živali. Še vedno se (pre)pogosto dogaja 
pobijanje mladičev, čeprav je kaznivo in z zakonom prepove-
dano. 

Kljub okrnjenemu programu je uspela predstavitev športnih 
aktivnosti v mestu ter zdravega načina življenja.

Bronja Habjanič

Zavod za šport Ptuj je skupaj s Športno zvezo MO Ptuj in ob 
podpori MO Ptuj uspešno izpeljal že 25. ptujski športni vi-
kend. »Dogodek smo morali zaradi slabega vremena izpeljati 
v dveh delih: od 4. do 8. 9. okroglo mizo o ptujskem športu, 
footgolf tekmovanje, balinanje ter predstavitev kartinga in gol-
fa. V drugem terminu, 19. 9., pa še večino preostalih dogodkov. 
Mini olimpijado je obiskalo več kot 200 otrok iz vrtcev Ptuja, 
Hajdine in Markovcev. Predstavili so se nekateri ptujski klubi 
in društva ter uniformirani poklici, prav tako pa je bilo poskr-
bljeno za otroško animacijo. Predstavljena nam je bila vadba 
skupine Šola zdravja, rekreativni kolesarji so si med popotova-
njem ogledali kar tri ptujske mitreje. Vrhunec dneva je zagoto-
vo bil 1. Tek Vivat Poetovio 1950, ki se ga je udeležilo okrog 50 
tekačev, pridružili so se jim tudi mladi člani Atletskega kluba 
Ptuj in Nogometnega kluba Drava Dakinda Ptuj, ki so simbo-
lično odtekli en krog. Najboljši tekači so v predvidenih dveh 

urah pretekli kar 13 krogov po 1950 m, kar pomeni 22–23 km. 
Kljub okrnjenemu programu je dogodek dosegel svoj namen, 
tj. predstavitev športnih aktivnosti, ki se dogajajo v mestu, ter 
ozaveščanje ljudi o zdravem načinu življenja. Hvala vsem izva-
jalcem za predstavitve programov ter vsem, ki so pomagali pri 
izvedbi dogodka,« je povedal Sandi Mertelj, direktor Zavoda za 
šport Ptuj.

Kupone za popust bodo skrbniki prejeli na sedežu društva na 
Avtomobilski ul. 25 v Mariboru, v sodelujočih veterinarskih or-
ganizacijah, v nekaterih trgovinah za male živali, za sam poseg 
pa se dogovorijo z veterinarsko organizacijo glede termina.
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6. Unescov ASP-tek mladih

Mednarodni dan šaha
Silva Razlag

ŠPORT IN ŠAH

Fo
to

: M
ar

je
ta

 M
or

an

Unescov tek mladih v organizaciji Gimnazije Ptuj bo 9. okto-
bra 2019 z začetkom ob 9 uri.

Unesco je leta 1966 razglasil 20. julij za mednarodni dan 
šaha. Letos smo ga zaznamovali tudi na Ptuju v organizaciji 
Društva za šport invalidov Most Ptuj in ob sodelovanju Doma 
upokojencev Ptuj ter vrtca Spominčice.

Na Gimnaziji Ptuj, ki je aktivna članica svetovne mreže šol 
Unesco ASP, v šolskem letu 2019/2020 organiziramo v sode-
lovanju z MO Ptuj, Unescovo mladinsko platformo, društvi ter 
zavodi v lokalnem okolju 6. Unesco ASP-tek mladih. Povezali 
bomo kulturo športa in zdravja s kulturo miru in organizirali 
mednarodni tek otrok, učencev, dijakov, učiteljev iz vse Slove-
nije in tujine ter vseh, ki jih bomo povabili, da tečejo z nami in 
preživijo čudovit dopoldan v najstarejšem slovenskem mestu. 
Dogodek bo potekal tudi pod častnim pokroviteljstvom pred-
sednika R. Slovenije Boruta Pahorja.
Dogodek bo imel vse tekaške elemente, čeprav ne bo tekmoval-
nega značaja. Vsi bomo zmagovalci. Ob teku bomo pripravili 
še vrsto kulturnih, glasbenih, športnih, ustvarjalnih in poučnih 
delavnic za vse obiskovalce. 

Predvidene zapore cest
Zaradi omenjenega dogodka bo predvidoma med 10. in 13. 
uro občasno prihajalo do zapor naslednjih prometnih površin: 
LZ 328821 Volkmerjeva cesta, LC 328151 Volkmerjeva cesta, 
JP 830841 Ob Grajeni, LZ 328171 Peršonova ulica, LK 329691 
Kraigherjeva ulica in JP 831361 Ul. 25. maja, kot izhaja z zgor-
njega zemljevida predvidene trase teka.

Društvo je tako sledilo prizadevanjem osrednje slovenske ša-
hovske organizacije, da bi se ta kraljevska igra množično pre-
nesla tudi v vrtce ter domove upokojencev, saj je to eno najbolj-
ših zdravil proti demenci. Direktorica doma Jožica Šemnički je 
izrazila zadovoljstvo, da so lahko pri sebi gostili ta enkratni do-
godek, saj takšna skupna druženja prispevajo k večji socialni 
vključenosti njihovih stanovalcev. Dogodek je pozitivno oce-
nila tudi županja Nuška Gajšek, ki je s posebno gostjo, mlado 
slovensko šahovsko reprezentantko Niko Kralj, potegnila prvo 
potezo, nato pa se je preizkusila še v postavljanju posebnih fi-

gur za slepe šahiste. Prireditev je s pesmijo popestrila prisrčna 
skupina otrok iz vrtca Spominčice. DŠI Most Ptuj je za izvir-
nost dogodka prejelo prvo nagrado Šahovske zveze Slovenije.
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Izpostavljamo

SVETOVNI DAN TURIZMA

27. 9. ob 14.00 

Slovenski trg

VID VALIČ: SEKS PO SLOVENSKO

20. 10. ob 19.00

Gimnazija Ptuj

STRAST SEVDAHA

12. 10. ob 19.30

Dominikanski samostan

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

PETEK, 27. 9.

Svetovni dan turizma, tradicionalna prireditev s tržnico lokalnih ponu-
dnikov, bogatim spremljevalnim programom, turističnim vodenjem in 
projekcijo filmov, Zavod za turizem Ptuj v sodelovanju z MO Ptuj, Turi-
stičnim društvom Ptuj in Mestnim kinom Ptuj, od 14.00 naprej; Vikto-
rinovi večeri: Čustvena dediščina naših družin – zgodba vseh nas, 
predavanje in pogovorni večer (mag. Violeta Irgl), Minoritski samostan 
(refektorij) ob 19.30

TOREK, 1. 10.

Nadaljevalni tečaj swinga, nadaljevalni tečaj tega nadvse nalezljivega 
plesa, CID Ptuj ob 18.30

SREDA, 2. 10.

Otroci štejejo: Jesensko ustvarjanje, ustvarjalne delavnice za osnovno-
šolce, Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.30–18.00

ČETRTEK, 3. 10.

Pravljična urica z jogo, družabno srečanje za otroke od 4. leta dalje, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 17.00 (tudi 17. 10.); Začetni tečaj slo-
venskega znakovnega jezika, delavnica s spoznavanjem sveta gluhih 
in njihovega jezika, CID Ptuj ob 18.00 (120 €); Board game večeri, dru-
ženje ob debatiranju in igranju domišljijskih iger igranja vlog, CID Ptuj 
ob 18.00

PETEK, 4. 10.

Tarok za seniorje, družabno srečanje ob igranju priljubljene igre, Center 
Špajza modrosti ob 9.00 (tudi 18. 10.); Jesenski živ žav 2019: Čarobno 
vesolje, tradicionalna otroška prireditev Društva prijateljev mladine Ptuj 
z delavnicami in gledališko predstavo Vsi otroci sveta (Miškino gleda-
lišče), OŠ Ljudski vrt Ptuj, 10.00–13.00; Otvoritev novega bibliobusa, 
slovesna prireditev Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, Mestna hiša na Ptuju ob 
12.00; 1. Udarno in ekspresivno, tekmovanje v slam poeziji za ptujski 
pokal 2019/20 in adrenalinska generalka za državno prvenstvo, CID Ptuj 
ob 21.00

SOBOTA, 5. 10.

Mi smo tukaj – pojdite z nami!, simboličen pohod z zelenimi baloni ob 
svetovnem dnevu cerebralne paralize, Sonček – Društvo za cerebralno 
paralizo Ptuj - Ormož, Osojnikova ulica 9 – Mestni trg 1 – Qulandia, 
10.00–12.00

PONEDELJEK, 7. 10.

Začetni tečaj italijanščine, v sproščenem vzdušju se naučite osnov ita-
lijanščine, CID Ptuj ob 17.00 (70 €) 

NAPOVEDNIK DOGODKOV
TOREK, 8. 10.

Dan za starše: Spoznajmo in narišimo svojo družino, predavanje o 
značilnostih družinskega sistema, znotraj katerih boste lahko še bolje 
spoznati svojega (Nina Koštomaj), Center Špajza modrosti ob 17.00; 
Igralna urica s knjigo, družabno srečanje za otroke (5–9 let), Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj ob 17.00; dr. Boris Hajdinjak: Vespazijan in Tit v 
Judeji, predavanje o bibličnih dogodkih v luči arheoloških predmetov 
in prve pisne omembe Petovione leta 69, dominikanski samostan ob 
18.00

SREDA, 9. 10.

Kako čustva vplivajo na naše bolezni in zdravje, poučno srečanje v 
nizu psiholoških predavanj, na katerih boste iskali odgovore na vsako-
dnevna vprašanja (Andrej Pešec), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavi-
šče) ob 17.00; 7 stvari, ki jih preprosto morate narediti, da bi uspeli v 
življenju: Posvetite pozornost nevidnemu in odstranite ovire, predava-
nje, na katerem boste spoznali načela, ki so na voljo in vodijo do boljše-
ga življenja (mag. Zmago Godina), Četrtna skupnost Jezero in Krščan-
ska adventistična cerkev Ptuj, Dom krajanov Budina-Brstje ob 18.00

ČETRTEK, 11. 10.

Otroci štejejo: Kuharsko ustvarjanje, ustvarjalne delavnice za osnovno-
šolce, Društvo Steza, Dom krajanov ČS Ljudski vrt, 16.30–18.00

SOBOTA, 12. 10.

Praznik Četrtne skupnosti Jezero, družabno srečanje krajanov z raz-
stavo peciva Društva gospodinj Jezero in kulturnim programom (Man-
dolinska skupina Amos, MoPZ Jezero, Ljudske pevke Jezero), Četrtna 
skupnost Jezero, Dom krajanov Budina-Brstje ob 14.00; CID-ov okto-
brski Trivia Night, družabno srečanje za vse, ki želijo preživeti zabaven 
večer s prijatelji, CID Ptuj ob 20.00

PONEDELJEK, 14. 10.

Ščipohod: Pohod ob polni luni, tradicionalni pohod društva Zreli vedež, 
Ljudski vrt ob 17.00

TOREK, 15. 10.

Čuječnost v vsakdanjem življenju, predavanje o močnem in učinkovi-
tem orodju za osebnostno rast in psihološko spoprijemanje s težavami 
(Zlatko Zimet), LU Ptuj, Center Špajza modrosti ob 18.00

SREDA, 16. 10.

7 stvari, ki jih preprosto morate narediti, da bi uspeli v življenju: Z 
marljivostjo in konstruktivnim sovraštvom do uspeha, predavanje, na 
katerem boste spoznali, kako lahko pravi pristop in prava miselna na-
ravnanost delata za vas (mag. Zmago Godina), Četrtna skupnost Jezero 
in Krščanska adventistična cerkev Ptuj, Dom krajanov Budina-Brstje ob 
18.00
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NAPOVEDNIK

KINO (več na www.kinoptuj.si)

TOREK, 1. 10.

Romana Ercegović: Travnik čarobne lepote, koprodukcija Mestnega 
gledališča Ptuj in Otroškega gledališča Potujoča hišica, ob 9.30 in 10.30 
(za Šole in Izven) (6 €) (tudi 2. 10.)

SOBOTA, 5. 10.

Urška Račan: Mala Murska deklica, gostuje gledališče KUKUC Bel-
tinci, ob 10.00 (abonmaja Kresnička in Izven) in ob 11.00 (abonmaja 
Zvezdica in Izven) (6 €)

PONEDELJEK, 7. 10.

Brata Grimm: Rdeča kapica, zgodba o odraščanju (iniciacijska pot 
Rdeče kapice skozi gozd) ter prevzemanju odgovornosti, produkcija 
Mestnega gledališča Ptuj, ob 9.30 in 11.00 (za Šole in Izven) (6 €)

TOREK, 8. 10.

iCankar, napeta detektivska zgodba za mlade, koprodukcija Mestne-
ga gledališča Ptuj, Zavoda Margareta Schwarzwald in CD Ljubljana, ob 
9.30 in 11.00 (za Šole in Izven) (7 €) (tudi 9. 10.)

ČETRTEK, 10. 10.

Hevreka!, predstava, ki želi pri gledalcih spet zanetiti strast do ustvarjal-
ne misli in jim teme, ki so velikokrat dolgočasne (znanost, matematika, 
fizika), predstaviti na svež in iskriv način, koncept in avtorji Nik Škrlec, 
Lena Hribar in Urban Kuntarič, koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, 
Zavoda Margareta Schwarzwald, ob 9.30 in 11.00 (za Šole in Izven) (7 
€) (tudi 11. 10.)

PONEDELJEK, 21. 10.

Milena Bogavac: Jami Distrikt, gledališka predstava, ki problematizira 
vprašanje narodov in nacionalnih držav v visokotehnološkem svetu 21. 
stoletju, produkcija Bitef teatra Beograd s koproducenti (predstava je 
v srbskem jeziku z nadnapisi), ob 19.30 (abonmaja Premiera in Izven) 
(19 €)

SREDA, 2. 10.

Filmska čajanka: Pavarotti, biografski glasbeni dokumentarec. Projek-
ciji filma bo sledilo druženje ob čaju in pecivu. Mestni kino Ptuj ob 10.00 
(3 €)

SOBOTA, 5. 10.

Kinoskop/Pogovor o(b) filmu: Košarkar naj bo 2, družinska komedija, 
po kateri bo sledilo druženje s člani filmske ekipe, Mestni kino Ptuj ob 
16.00 (4–5 €)

SOBOTA, 12. 10. 

Kino vrtiček: Fergi reši kmetijo, družinski film, po katerem bo sledila 
igriva delavnica za otroke, Mestni kino Ptuj ob 10.00 (3 €)

 NEDELJA, 13. 10.

Evropski art kino dan: Binti, družinski film (16.00); Alice in župan, ko-
medija (18.00);  Zaton, drama (20.00), Mestni kino Ptuj (4–5 €)

TOREK, 22. 10.

Preboj, ptujska premiera igrano-dokumentarne vojne drame Dejana Ba-
boska po knjigi Franca Severja Frante Past na Menini planini. Projekciji 
bo sledil pogovor s člani filmske ekipe. Mestni kino Ptuj ob 18.00 (4-5 €)

ČETRTEK, 17. 10.

Ptujska trilogija, predstavitev dela avtorjev Mihe Remca in Aleksandre 
Jelušič, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (leposlovna dvorana) ob 19.00

PETEK, 18. 10.

Villa Mondina noč, družabni dogodek s koncerti priljubljenih glasbe-
nikov (Modrijani, Luka Basi, Grupa Vigor), Restavracija Villa Monde 
ob 20.00; Swing plesno druženje, jesenska predstavitvena delavnica 
swing plesa in plesni večer pod vodstvom plesnih učiteljev Tine Maroh 
in Luke Ravnjak, CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 19. 10.

Odprta kuhna, zadnja letošnja kulinarična karavana in druženje na edin-
stveni kulinarični tržnici, Mestni trg, 10.00–21.00; Villa Mondina noč, 
družabni dogodek s koncerti priljubljenih glasbenikov (Učiteljice, Tanja 
Žagar, Petar Grašo), Restavracija Villa Monde ob 20.00

NEDELJA, 20. 10.

Vid Valič: Seks po slovensko!, avtorska komedija, ki v svoji novi pred-
stavi govori o svojih seksualnih in aseksualnih anekdotah, Kulturna 
dvorana gimnazije Ptuj ob 19.00; Nedeljski Brunch: Azija in kulinari-
ka, kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi, Grand Hotel Primus, 
12.00–15.00 (19 €, otroci do 12 let: 10 €, otroci do 4 let: brezplačno); 
Koncert Folklorne skupine KD Rogoznica, slavnostni koncert Kulturne-
ga društva Rogoznica ob 60-letnici, Dom krajanov Rogoznica ob 15.00

TOREK, 22. 10.

Družina tudi odrašča, predavanje o razvojnih obdobjih družine in zakaj 
jih je dobro sprejeti (Nina Koštomaj), Center Špajza modrosti ob 17.00

SREDA, 23. 10.

Umetnost vzgoje motiviranih, samostojnih in odgovornih otrok, pouč-
no srečanje v nizu psiholoških predavanj, na katerih bomo iskali odgo-
vore na vsakodnevna vprašanja (Andrej Pešec), Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (razstavišče) ob 17.00; 7 stvari, ki jih preprosto morate narediti, 
da bi uspeli v življenju: Več kot fer!, predavanje, na katerem boste 
spoznali, da to ni reklama za trgovino, je pa načelo, ki vam bo skupaj 
s pravo držo omogočilo pot do uspeha (mag. Zmago Godina), Četrtna 
skupnost Jezero in Krščanska adventistična cerkev Ptuj, Dom krajanov 
Budina-Brstje ob 18.00

PETEK, 25. 10.

16. Primusove vinske zgodbe: Razvajanje brbončic v družbi sloven-
skih vinskih kraljic, svečana otvoritev vinsko-kulinaričnih večerov nove 
sezone Primusovih vinskih zgodb, Grand Hotel Primus, (Klub Gemina 
XIII) ob 20.00 (22 €); ZZ Quartet (ITA, ZDA, NL, MAK), koncert zased-
be mednarodno uveljavljenih glasbenikov, Festival Arsana, Dom Kulture 
Muzikafe ob 20.00 (12 €)

SOBOTA, 26. 10.

Destilacija sivke, delavnica, na kateri si boste lahko iz dišeče sivke in s 
pomočjo posebnega destilatorja pridobili hidrolat oziroma »cvetno vo-
dico«, CID Ptuj, 10.00–13.00 (20 €); Dan reformacije, osrednja ptujska 
prireditev ob prazniku, slavnostni govornik bo mag. Zmago Godina, v 
kulturnem programu pa sodelujeta Mandolinska skupina Amos in vokal-
na skupina 4Given, Krščanska adventistična cerkev Ptuj, Dom krajanov 
Budina-Brstje (Belšakova 20a, Ptuj) ob 17.00

SREDA, 30. 10.

Miselna gimnastika za otroke (Brainobrain Ptuj), počitniška delavnica 
računanja na starodavno računalo ABAKUS in spoznavanja origamija, 
CID Ptuj, 10.00–12.00; Velika otroška halloween zabava, tradicionalno 
otroško rajanje za noč čarovnic, Grand Hotel Primus (Klub Gemina XIII) 
ob 16.00

GLEDALIŠČE (več na www.mgp.si)



NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.

Med Contour – tretma 
za oblikovanje telesa
Zmanjšajte obseg pasu, stegen ali zadnjice 
do 2,5 cm že po enem do 120 minutnem 
tretmaju, ki oblikuje telo s pomočjo 
ultrazvoka, z vakumsko masažo, limfno 
stimulacijo in limfno drenažo.

Cena za en tretma do 20. 12. 2019:  
240 € 140,00 €

info@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

Zdravstveni  
center Terme  
Ptuj 
Samoplačniški pregledi 
priznanih ortopedov. 

zdravstvo@terme-ptuj.si

na celodnevno vstopnico za 
kopanje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 

za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 

    Kupon je veljaven 
do 31. 10. 2019.

-30%
Termalni Park ali 
hotelsko kopališče  
Vespasianus

popusta ob nakupu wellness 
storitev nad 40 EUR. Ne velja za 

nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.  

 Kupon je veljaven 
do 31. 10. 2019.

-10€
Valens Augusta  
wellnes
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Brunch »AZIJA IN KULINARIKA«
Nedelja, 20. 10. 2019, med 12.00 in 15.00

Kulinarično razvajanje z bogatim izborom  
jedi s kuharskim chefom Robertom Žibratom.

Cena: 19,00 €/osebo, otroci do 12 let:
10,00 €/osebo (otroci do 4 let brezplačno).

Rezervacije: 02 74 94 506,
hotel.primus@terme-ptuj.si

Ugodnejši nakup sezonskih vstopnic  
za zimsko sezono v Termalnem Parku
Odrasli 
Redna cena 350,00 €   
Akcijska cena 
15. 9. 2019 – 15. 10. 2019
300,00 €

Otroci (5-15 let) 
Redna cena 250,00 €   
Akcijska cena 
15. 9. 2019 – 15. 10. 2019
190,00 €

Sava Turizem d.d. - Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, ID za DDV: SI53667409. Cene so v EUR in vključujejo DDV.

Zimska sezonska vstopnica omogoča 
neomejeno kopanje in uporabo savn ter 
tobogana v notranjem delu Termalnega Parka 
od dneva nakupa do 30. 4. 2020. Vstopnice so 
imenske in neprenosljive. 
 
Cenik velja od 15. 9. 2019.
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Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

AMIRA MEDUNJANIN
IN ANTE GELO

SOBOTA 12. OKTOBER 2019, 
OB 19.30

STRAST SEVDAHA V DOMINIKANSKEM SAMOSTANU

KONGRESNO  
KULTURNO SREDIŠ� E  
PTUJ

WWW.DOMINIKANSKISAMOSTAN.SI
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Zagotavljamo vam 
poštenost, varnost 
in strokovnost!

Smo profesionalna 
nepremičninska družba, 
ki se intenzivno ukvarja s trženjem
nepremičnin v Sloveniji (Podravska regija) 
in tudi izven meja (Hrvaška – Kvarner).

Dosegljivost vsak dan od 8. – 20. ure.
00386 41 330 599 ∙ info@abs-nepremicnine.com  ∙  www.abs-nepremicnine.com

Dosegljivost vsak dan od 8. – 20. ure.
00386 41 330 599 ∙ info@abs-nepremicnine.com  ∙  www.abs-nepremicnine.com

ONTARIO d.o.o.
Novi trg 6, Ptuj  |  T: 02 779 10 80 | 041 393 109 | www.ontario.si

TEČAJI JEZIKOV
INŠTRUKCIJE

PREVAJANJE

 družinska praznovanja
 prijateljska druženja
 poslovna srečanja
 zaključki ob koncu leta...

Za zaključene 
družbe ali skupine 
lahko pripravimo 

menu po vaši želji.

02 788 00 28www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si 

Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj  
M: 031 310 803, T: 02 798 07 50  
info@m-nepremicnine.si, www.m-nepremicnine.si

Prodajate nepremičnino? 

Pokličite in se dogovorite za termin:

NUDIMO:
• posredovanje pri prometu z nepremičninami  

(prodaja, nakup, menjava),
• vodenje postopkov prodaje in nakupa nepremičnin,
• svetovanje na področju prometa z nepremičninami,
• sestavo vseh vrst pogodb ter
• drugih listin, ki so potrebne v prometu z nepremičninami.

V mesecu oktobru 2019 pri prodaji stanovanja znaša 
storitev posredovanja le 2% od realizirane PC + 22% DDV.

zaposlitev@aktiva.si

ZAPOSLUJEMO 
NOVE SODELAVCE

ŠIRIMO SE
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